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NOUS PENSONS A VOUS

Merci d’avoir choisi un appareil Electrolux. Vous avez choisi un produit qui
bénéficie de décennies d'expérience professionnelle et d'innovation. Ingénieux et
élégant, il a été pensé pour vous. C'est la raison pour laquelle vous pouvez avoir
la certitude d'obtenir d'excellents résultats a chaque utilisation.
Bienvenue chez Electrolux
Consultez notre site pour :
Obtenir des conseils d'utilisation, des brochures, un dépanneur, des

@ informations sur le service et les réparations :

www.electrolux.com/support
g Enregistrer votre produit pour un meilleur service :
a/ www.registerelectrolux.com

Acheter des accessoires, consommables et pieces de rechange d’origine pour
% votre appareil :

www.electrolux.com/shop

SERVICE ET ASSISTANCE A LA CLIENTELE

N'utilisez que des piéces de rechange d’origine.

Avant de contacter notre centre de service agréé, assurez-vous de disposer des
informations suivantes : Modéle, PNC, numéro de série.

Ces informations figurent sur la plaque signalétique.

AN Avertissement/Consignes de sécurité
(® Informations générales et conseils
Informations environnementales

Sous réserve de modifications.
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1. A INFORMATIONS DE SECURITE

Avant d'installer et d'utiliser cet appareil, lisez
soigneusement les instructions fournies. Le fabricant ne
pourra étre tenu pour responsable des blessures et
dégats résultant d'une mauvaise installation ou
utilisation. Conservez toujours les instructions dans un
lieu sr et accessible pour vous y référer ultérieurement.

1.1 Sécurité des enfants et des personnes
vulnérables

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants ageés
d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des
capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d’expérience ou de
connaissance, s'ils sont correctement surveillés ou si
des instructions relatives a I'utilisation de 'appareil en
toute sécurité leur ont été données et s’ils
comprennent les risques encourus.
Les enfants entre 3 et 8 ans et les personnes ayant un
handicap trés important et complexe doivent étre
tenus a I'écart de 'appareil, a moins d'étre surveillés
en permanence.
Les enfants de moins de 3 ans doivent étre tenus a
I'écart de I'appareil, a moins d'étre surveillés en
permanence.

- Veillez a ce que les enfants ne jouent pas avec
I'appareil.
Le nettoyage et I'entretien par I'usager ne doivent pas
étre effectués par des enfants sans surveillance.
Ne laissez pas les emballages a la portée des enfants
et jetez-les convenablement.

1.2 Sécurité générale

Cet appareil est uniquement destiné a la conservation
des aliments et des boissons.

.- Cet appareil est concu pour un usage domestique
unique, dans un environnement intérieur.
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- Cet appareil peut étre utilisé dans les bureaux, les

chambres d’hétel, les chambres d’hotes, les maisons
d’hétes de ferme et d’autres hébergements similaires
lorsque cette utilisation ne dépasse pas le niveau
(moyen) de l'utilisation domestique.

- Pour éviter la contamination des aliments, respectez

les instructions suivantes :

- n‘ouvrez pas la porte pendant de longues durées ;

- nettoyez régulierement les surfaces pouvant étre en
contact avec les aliments et les systémes
d’évacuation accessibles ;

- AVERTISSEMENT : Veillez a ce que les orifices de

ventilation situés dans I'enceinte de I'appareil ou la
structure intégrée ne soient pas obstrués.

- AVERTISSEMENT : N'utilisez aucun dispositif

meécanique ou autre pour accélérer le processus de
dégivrage, outre ceux recommandeés par le fabricant.

- AVERTISSEMENT : Veillez a ne pas endommager le

circuit réfrigérant.

- AVERTISSEMENT : N'utilisez pas d’appareils

électriques a l'intérieur des compartiments de
conservation des aliments de I'appareil, sauf s’ils sont
du type recommandé par le fabricant.

- Ne pulvérisez pas d’eau ni de vapeur pour nettoyer

I'appareil.

- Nettoyez I'appareil avec un chiffon doux et humide.

Utilisez uniquement des produits de lavage neutres.
N’utilisez pas de produits abrasifs, de tampons a
récurer, de solvants ou d’objets métalliques.

- Sil'appareil est vide pendant une longue durée,

éteignez-le, dégivrez-le, nettoyez-le, séchez-le et
laissez la porte ouverte pour empécher le
développement de moisissure dans I'appareil.

- Ne conservez aucune substance explosive dans cet

appareil, comme des aérosols contenant un produit
inflammable.
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- Sile cable d’alimentation est endommagé, il doit étre
remplacé par le fabricant, son service aprés-vente ou
par un professionnel qualifié afin d’éviter un danger.

2. CONSIGNES DE SECURITE

2.1 Installation

AVERTISSEMENT!
L'appareil doit étre installé
uniguement par un
professionnel qualifié.

Retirez l'intégralité de I'emballage.
N'installez pas et ne branchez pas un
appareil endommageé.

Suivez scrupuleusement les
instructions d'installation fournies
avec l'appareil.

Soyez toujours vigilants lorsque vous
déplacez I'appareil car il est lourd.
Utilisez toujours des gants de sécurité
et des chaussures fermées.
Assurez-vous que l'air puisse circuler
autour de I'appareil.

Apres la premiere installation,
attendez au moins 4 heures avant de
raccorder I'appareil a I'alimentation
électrique. Cela permet a I'huile de
refouler dans le compresseur.

Avant de procéder a toute opération
d’entretien sur I'appareil, débranchez
la prise de courant.

N'installez pas I'appareil a proximité
d'un radiateur, d'une cuisiniére, d'un
four ou d'une table de cuisson.
N'exposez pas l'appareil a la pluie.
N’installez pas I'appareil dans un
endroit exposé a la lumiére directe du
soleil.

N'installez pas I'appareil dans une
piece trop humide ou trop froide.

2.2 Branchement électrique

é AVERTISSEMENT!
Risque d'incendie ou
d'électrocution.

é AVERTISSEMENT!
Lorsque vous installez
I'appareil, assurez-vous que
le céble d'alimentation n'est
pas coincé ou endommagé.

AVERTISSEMENT!
N'utilisez pas d'adaptateurs
multiprises ni de rallonges.

» L’appareil doit étre relié a la terre.

* Assurez-vous que les paramétres
figurant sur la plaque signalétique
correspondent aux données
électriques nominale de I'alimentation
secteur.

» Utilisez toujours une prise de courant
de sécurité correctement installée.

» Veillez a ne pas endommager les
composants électriques tels que la
fiche secteur, le cable d'alimentation
ou le compresseur. Contactez le
service aprés-vente agréé ou un
électricien pour changer les
composants électriques.

» Le cable d'alimentation doit rester en
dessous du niveau de la fiche
secteur.

* Ne branchez la fiche secteur dans la
prise secteur qu'a la fin de
I'installation. Assurez-vous que la
prise secteur est accessible aprés
I'installation.

» Ne tirez pas sur le cable secteur pour
débrancher l'appareil. Tirez toujours
sur la fiche de la prise secteur.

2.3 Utilisation

é AVERTISSEMENT!
Risque de blessures, de
bralures, d'électrocution ou
d'incendie.

& L'appareil contient un gaz

inflammable, I'isobutane (R600a), un gaz
naturel ayant un niveau élevé de
compatibilité environnementale. Veillez a
ne pas endommager le circuit frigorifique
contenant de l'isobutane.

* Ne modifiez pas les spécifications de
cet appareil.
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Ne placez aucun appareil électrique
(comme par exemple, une sorbetiere)
dans I'appareil si cela n’est pas
autorisé par le fabricant.

Si le circuit frigorifique est
endommageé, assurez-vous de
I'absence de flammes et de sources
d’ignition dans la piece. Aérez la
piéce.

Evitez tout contact d’éléments chauds
avec les parties en plastique de
I'appareil.

Ne placez jamais de boissons
gazeuses dans le congélateur. Cela
engendrerait une pression sur le
récipient de la boisson.

Ne stockez jamais de gaz ou de
liquide inflammable dans I'appareil.
Ne placez pas de produits
inflammables ou d’éléments imbibés
de produits inflammables a l'intérieur,
a proximité ou au-dessus de
I'appareil.

Ne touchez ni le compresseur, ni le
condenseur. lIs sont chauds.

Ne retirez pas et ne touchez pas les
éléments du compartiment
congélateur avec les mains mouillées.
Ne recongelez jamais un aliment qui a
été décongelé.

Respectez les instructions de
stockage figurant sur I'emballage des
aliments surgelés.

Emballez les aliments dans un
emballage adapté au contact avec
des aliments avant de les placer dans
le compartiment congélateur.

2.4 Eclairage interne

AVERTISSEMENT!
Risque d'électrocution !

Ce produit contient une source
lumineuse de classe d’efficacité
énergétique G.

Concernant la/les lampe(s) a
I'intérieur de ce produit et les lampes
de rechange vendues séparément :
Ces lampes sont congues pour
résister a des conditions physiques
extrémes dans les appareils
électroménagers, telles que la
température, les vibrations, 'humidité,
ou sont congues pour signaler des
informations sur le statut opérationnel

de l'appareil. Elles ne sont pas
destinées a étre utilisées dans
d'autres applications et ne
conviennent pas a I'éclairage des
pieces d’'un logement.

2.5 Entretien et nettoyage

AN

AVERTISSEMENT!

Risque de blessure
corporelle ou de dommages
matériels.

Avant toute opération d'entretien,
éteignez I'appareil et débranchez la
fiche de la prise secteur.

Cet appareil contient des
hydrocarbures dans son circuit de
réfrigération. L'entretien et la recharge
du circuit de réfrigération doivent étre
effectués par un professionnel
qualifié.

Examinez réguliérement I'écoulement
de l'appareil et si nécessaire,
nettoyez-le. Si l'orifice est bouché,
I'eau provenant du dégivrage
s'écoulera en bas de I'appareil.

2.6 Service

Pour réparer I'appareil, contactez le
service aprés-vente agréé. Utilisez
uniquement des piéces de rechange
d'origine.

Veuillez noter qu’une autoréparation
ou une réparation non professionnelle
peuvent avoir des conséquences sur
la sécurité et annuler la garantie.

Les pieces détachées suivantes
seront disponibles pendant 7 ans
apres l'arrét du modéle : thermostats,
capteurs de température, cartes
circuits imprimées, sources
lumineuses, poignées de portes,
charniéres de portes, plaques et
balconnets. Veuillez noter que
certaines de ces piéces détachées ne
sont disponibles qu'aupres de
réparateurs professionnels et que
toutes les piéces détachées ne sont
pas adaptées a tous les modéles.
Les joints de portes seront
disponibles pendant 10 ans aprés
I'arrét du modéle.



2.7 Mise au rebut

AVERTISSEMENT!
Risque de blessure ou
d'asphyxie.

« Débranchez I'appareil de
I'alimentation électrique.

* Coupez le cable d'alimentation et
mettez-le au rebut.

* Retirez la porte pour empécher les
enfants et les animaux de s'enfermer
dans l'appareil.

3. INSTALLATION

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

3.1 Dimensions

FRANGAIS

» Le circuit frigorifique et les matériaux
d'isolation de cet appareil préservent
la couche d'ozone.

» La mousse isolante contient un gaz
inflammable. Contactez votre service
municipal pour obtenir des
informations sur la marche a suivre
pour mettre I'appareil au rebut.

* N'endommagez pas la partie du
circuit de réfrigération située a
proximité du condenseur thermique.

7
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Dimensions globales 1) Espace requis en service 1)
H1 mm 845 H2 mm 945
W1 mm 1120 W2 mm 1320
D1 mm 700 D2 mm 865

D ia largeur, la hauteur et la profondeur de
I'appareil sans la poignée

1) hauteur, largeur et profondeur de I'appa-
reil avec la poignée, plus I'espace néces-
saire pour la libre circulation de I'air de re-
froidissement
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Espace total requis en service 1)

H3 mm 1544
w2 mm 1320
D2 mm 865

1) hauteur, largeur et profondeur de I'appa-
reil avec la poignée, plus I'espace néces-
saire pour la libre circulation de I'air de re-
froidissement, plus I'espace nécessaire
pour autoriser I'ouverture de la porte a I'an-
gle minimal permettant le retrait de tous les
équipements internes

3.2 Emplacement

L’appareil doit étre installé a I'écart des
sources de chaleur, telles que des
radiateurs, des chaudiéres, de la lumiére
directe du soleil, etc.

» Placez I'appareil en position
horizontale sur une surface solide.

» Assurez-vous que le niveau de
I'appareil est d’aplomb.

* Pour obtenir les meilleures
performances possibles, ne placez
pas I'appareil sous des meubles hauts
en surplomb.

* Assurez-vous que l'air circule
librement autour de I'appareil.

Si, en raison d’une installation
différente, les exigences de ventilation
appropriée ne sont pas respectés,
I'appareil fonctionnera correctement
mais la consommation d’énergie
pourra légerement augmenter.

@ L’appareil doit pouvoir étre
débranché de I'alimentation
électrique. C’est pourquoi la
prise électrique doit étre
facilement accessible aprés
l'installation.

3.3 Positionnement

Cet appareil n’est pas destiné a étre
utilisé en tant qu’appareil encastré.

Cet appareil doit étre installé dans un
lieu sec et bien ventilé en intérieur.
L’humidité ambiante ne doit pas
dépasser 75 %.

Cet appareil est destiné a étre utilisé a
une température ambiante comprise
entre 10 °C et 43 °C. Le fonctionnement
correct de I'appareil ne peut étre garanti
que dans la plage de température
spécifiée.
@ En cas de doute concernant
'emplacement d’installation
de l'appareil, veuillez
contacter le vendeur, notre
service aprés-vente ou le
service aprés-vente agréé le
plus proche.

3.4 Branchement électrique

* Avant de brancher l'appareil, assurez-
vous que la tension et la fréquence
indiquées sur la plaque signalétique
correspondent a celles de votre
réseau électrique domestique.

» L'appareil doit étre relié a la terre. La
fiche du cordon d'alimentation est
fournie avec un contact a cette fin. Si
la prise de courant n'est pas mise a la
terre, branchez 'appareil a une mise
a la terre séparée conformément aux
réglementations en vigueur, en
consultant un électricien spécialisé.

» Le fabricant décline toute
responsabilité en cas de non-respect
de ces consignes de sécurité.

» Cet appareil est conforme aux
directives CEE.

3.5 Guide d’installation de la

poignée

1. Retirez la base de la poignée et 4 vis
du sachet en plastique.

2. Placez la poignée conformément a
lillustration. Utilisez un tournevis
Phillips pour fixer la base de la
poignée sur le couvercle.
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Retirez le couvercle de la poignée du
sachet en plastique. Pour éviter
d’installer le couvercle de la poignée
a I'envers, vérifiez la direction du
couvercle avant 'installation.
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4. Poussez le couvercle sur la face
avant de la base de la poignée.

5. Certains modéles sont équipés d’'un
verrouillage. Pour installer le crochet
de verrouillage, retirez le crochet de
verrouillage et 2 vis a téte ronde du
sachet en plastique. Utilisez un
tournevis Phillips pour assembler le
crochet de verrouillage sur la face
avant de I'appareil.

M@ I

Ouvrez et fermez le couvercle plusieurs
fois pour vous assurer que la poignée est
correctement serrée.
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4. PRESENTATION GENERALE

4.1 Description de I'appareil

8
EBL/ —
Poignée Bouchon de vidange extérieur
Panier Roulettes
Bandeau de commande
5. BANDEAU DE COMMANDE
5.1 Bandeau de commande Bouton ARRET
Voyant de fonctionnement
F ? I‘F 5.2 Mise en fonctionnement/
-'I|2' -15° -17° -18° -19° -20° -22° SULI!:D! ‘ E ‘J arrét
0 oo 1. Pour allumer I'appareil, insérez la
L=— |O| fiche dans la prise électrique.
o °F”m—| 2. Siles voyants sont éteints, appuyez
sur le bouton ARRET pendant
3 secondes.
. . 3. Pour éteindre I'appareil, appuyez sur
Indicateur de température le bouton ARRET pendant
Voyant SUPER 3 secondes.

Touche SET (Réglage)



5.3 Réglage de la température

Pour régler la température :

1. Appuyez plusieurs fois sur la touche
SET (Réglage) jusqu’a atteindre la
température souhaitée.

La température
recommandée est de -18 °C.

2. Latempérature définit 5 secondes
apres le dernier actionnement.

Choisissez le réglage en tenant compte

du fait que la température a l'intérieur de

I'appareil dépend de plusieurs facteurs :

* la température ambiante

» la fréquence d’ouverture du couvercle

« la quantité d’aliments stockés

* I'emplacement de I'appareil.

Si I'appareil est utilisé a une température
ambiante comprise entre +10 °C et

-15 °C, régler le thermostat sur la
température la plus froide (-22 °C) pour
permettre au compresseur de
fonctionner correctement.

5.4 SUPER Fonction

La fonction SUPER accélére la
congélation des aliments frais et protege

6.1 Nettoyage de l'intérieur

Avant d'utiliser l'appareil pour la premiére
fois, nettoyez l'intérieur et tous les
accessoires avec de l'eau tiede
savonneuse (pour supprimer toute odeur
de neuf), puis séchez-les
soigneusement.

é ATTENTION!

N'utilisez jamais de
détergents, de produits
abrasifs, de nettoyants a
base de chlore ou d'huile car
ils pourraient endommager
le revétement.

7. UTILISATION QUOTIDIENNE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

FRANGAIS 11

en méme temps les denrées déja
entreposées contre un réchauffement
indésirable.

Pour activer la fonction :

1. Appuyez plusieurs fois sur la touche
SET (Réglage) jusqu’a ce que le
voyant SUPER s’allume.

2. La fonction définit 5 secondes apres
le dernier actionnement.

La fonction SUPER s’arréte

automatiquement aprés 52 heures et la

température repasse au réglage
précédent.

Vous pouvez arréter la fonction
manuellement avant ce délai en
appuyant sur la touche SET (Réglage) et
en réglant la température souhaitée.

5.5 Voyant de fonctionnement

Ce voyant est allumé lorsque le
compresseur fonctionne et s’éteint
lorsque le compresseur s’arréte.

6. AVANT LA PREMIERE UTILISATION

6.2 Branchement électrique

Lorsque vous branchez 'appareil a
I'alimentation électrique ou lorsqu’il
s’allume aprés une coupure de courant,
tous les voyants lumineux clignotent une
fois. Ensuite, I'appareil repasse au
réglage précédent.

7.1 Congélation d'aliments frais

Le compartiment congélateur est idéal
pour congeler des aliments frais et
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conserver longtemps des aliments
congelés ou surgelés.

La quantité maximale d'aliments frais
que vous pouvez congeler par tranche
de 24 heures est indiquée sur la plaque
signalétique (reportez-vous a la section
« Caractéristiques techniques »).

Lancez la fonction SUPER
24 heures avant de placer
des aliments dans I'appareil.

Le processus de congélation demande
24 heures. Vous ne devez ajouter aucun
autre aliment a congeler pendant cette
période.

7.2 Conservation d'aliments
surgelés

A la mise en service ou aprés un arrét
prolongé, placez le thermostat sur la
position maximale pendant 24 heures
environ avant d'introduire les produits
dans le compartiment.

Vous pouvez retirer le panier
pour obtenir davantage
d’espace de conservation.

8. CONSEILS

8.1 Conseils pour économiser

I'énergie

» La configuration interne de I'appareil
permet une consommation d’énergie
la plus efficace possible.

+ Evitez d'ouvrir fréquemment le
couvercle et ne le laissez ouvert que
le temps nécessaire.

* Plus le réglage de la température est
bas, plus la consommation électrique
est élevée.

» Assurez une bonne ventilation. Ne
couvrez pas les grilles ou les orifices
de ventilation.

8.2 Conseils pour la
congélation

+ Activez la fonction SUPER au moins
24 heures avant de placer les
aliments a l'intérieur du compartiment
du congélateur.

ATTENTION!

En cas de dégivrage
involontaire, par exemple en
cas de panne de courant, si
le courant a été interrompu
pendant un délai supérieur a
celui indiqué dans le tableau
des caractéristiques
techniques sous « Temps de
montée en température »,
les aliments décongelés
doivent étre consommés
rapidement ou cuisinés
immédiatement puis a
nouveau congelés (une fois
refroidis).

7.3 Décongélation

Avant utilisation, les aliments surgelés ou
congelés peuvent étre décongelés dans
le réfrigérateur ou a température
ambiante en fonction du temps
disponible pour cette opération.

Les petites portions peuvent méme étre
cuites sans décongélation préalable :
dans ce cas, la cuisson durera plus
longtemps.

* Avant de congeler, emballez et
fermez les aliments frais dans : papier
aluminium, film ou sachets en
plastique, récipients hermétiques
avec couvercle.

* Pour une congélation et une
décongélation plus efficaces, séparez
les aliments en petites portions.

¢ |l est recommandé de mettre des
étiquettes et des dates sur tous vos
aliments congelés. Cela permettra
d’identifier les aliments et de savoir
quand ils peuvent étre consommeés
avant leur détérioration.

* Les aliments doivent étre frais
lorsqu’ils sont congelés pour
préserver leur qualité. En particulier,
les fruits et les Iégumes doivent étre
congelés apres leur récolte pour
préserver tous leurs nutriments.

* Ne congelez pas des bouteilles ou
des canettes avec des liquides, en
particulier des boissons contenant du



dioxyde de carbone : elles pourraient
exploser pendant la congélation.
N'introduisez pas d'aliments chauds
dans le compartiment du congélateur.
Laissez-les refroidir a température
ambiante avant de les placer dans le
compartiment.

Pour éviter d'augmenter la
température des aliments déja
surgelés, ne placez pas d'aliments
frais non congelés directement a
proximité. Placez les aliments a
température ambiante dans la partie
du compartiment du congélateur ou il
n'y a pas d’aliments congelés.

Ne mangez pas les glagons, les
glaces a I'eau ou les batonnets glacés
des leur sortie du congélateur. Risque
de gelure.

Ne recongelez pas des aliments
décongelés. Si les aliments sont
décongelés, cuisez-les, laissez-les
refroidir puis congelez-les.

8.3 Conseils pour le stockage
des plats surgelés

Le compartiment congélateur est

marqué de S .

Un bon réglage de température qui
garantit la conservation des produits
alimentaires congelés est une
température inférieure ou égale a
-18 °C.

Un réglage de température plus élevé
a l'intérieur de I'appareil peut
entrainer une durée de conservation
plus courte.

L’ensemble du compartiment du
congélateur est adapté a la

8.5 Durée de conservation
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conservation de produits alimentaires
congelés.

Laissez suffisamment d’espace
autour des aliments pour permettre a
I'air de circuler librement.

Pour une conservation adéquate,
consultez I'étiquette de I'emballage
des aliments pour connaitre la durée
de conservation des aliments.

Il est important d’emballer les
aliments de maniére a empécher
I'eau, 'humidité ou la condensation de
pénétrer a l'intérieur.

8.4 Conseils pour vos courses

Aprés vos courses :

Assurez-vous que I'emballage n’est
pas endommagé : les aliments
pourraient étre détériorés. Si
I'emballage est gonflé ou mouillé, il
n’a peut-étre pas été conservé dans
des conditions optimales et la
décongélation a peut-étre déja
commence.

Pour limiter le processus de
décongélation, achetez les produits
congelés a la fin de vos courses et
transportez-les dans un sac
isotherme.

Placez les aliments congelés dans le
congélateur immédiatement apres
étre revenu de vos courses.

Si les aliments sont décongelés
méme partiellement, ne les
recongelez pas. Consommez-les des
que possible.

Respectez la date d’expiration et les
informations de conservation sur
I'emballage.

Type d’aliment

Durée de conser-
vation (mois)

Pain 8
Fruits (sauf agrumes) 6-12
Légumes 8-10
Restes (sans viande) 1-2

Produits laitiers :
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Durée de conser-
vation (mois)

Type d’aliment

Beurre 6-9
Fromage a pate molle (p. ex., mozzarella) 3-4
Fromage a pate dure (p. ex., parmesan, cheddar) 6

Fruits de mer :

Poisson gras (p. ex., saumon, maquereau)
Poisson maigre (p. ex., cabillaud, limande)

o W

Crevettes
Palourdes et moules décortiquées
Poisson cuit

N

AW BN
N

Viande :

Volaille

Boeuf

Porc

Agneau

Saucisse

Jambon

Restes (avec viande)

NN

N—==0hhOO
1 1 1
WNNOO ==

9. ENTRETIEN ET NETTOYAGE

AVERTISSEMENT!
Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

9.1 Nettoyage

ATTENTION!
Débranchez I'appareil avant
toute opération d'entretien et
de nettoyage.

@ N'utilisez jamais de

détergents, de produits
abrasifs, de produits de
nettoyage tres parfumés ni
d'encaustiques pour nettoyer
I'intérieur de votre appareil.
N'utilisez pas de nettoyeur
vapeur pour nettoyer
I'appareil.
Veillez a ne pas
endommager le systeme de
réfrigération.

1. Eteignez l'appareil.
2. Sortez les denrées congelées,
enveloppez-les dans plusieurs

feuilles de papier journal et
conservez-les dans un endroit frais.
Nettoyez réguliérement I'appareil et
les accessoires avec de I'eau tiéde et
un détergent doux.

Nettoyez soigneusement les joints du
couvercle.

Séchez soigneusement I'appareil.
Branchez la prise de I'appareil sur le
secteur.

Mettez I'appareil en marche.

Réglez la température sur la position
MAX et fermez le couvercle.
Attendez deux ou trois heures avant
de remettre dans 'appareil les
aliments précédemment sortis.
Réglez la température a la valeur
souhaitée.

9.2 Gratter le givre

ATTENTION!

N’utilisez jamais d’objets
métalliques coupants pour
gratter le givre, car vous
pourriez endommager
I'appareil.



Le givre peut s’Taccumuler sur la surface
du chassis ou sur le revétement intérieur
apres un certain temps.

Il est recommandé de gratter le givre
tous les mois a I'aide du grattoir a glace
en plastique (inclus dans le sac
d’accessoires).
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9.3 Dégivrage du congélateur

ATTENTION!

N’utilisez aucun dispositif
mécanique ou électrique
pour accélérer le processus
de dégivrage. N'utilisez
aucun moyen artificiel.

Dégivrez le congélateur lorsque
I'épaisseur de la couche de givre est
d’environ 4 a 5 mm.

1. Mettez a l'arrét I'appareil.

2. Sortez les denrées congelées,
enveloppez-les dans plusieurs
couches de papier journal et
conservez-les dans un endroit frais.

3. Retirez le bouchon de vidange de
l'intérieur de I'appareil.

4. Laissez le couvercle ouvert.

5. Placez un bac sous le bouchon de
vidange extérieur.

6. Sortez le bouchon de vidange
extérieur.

@,
S

7. Tournez le bouchon de vidange a
180 degrés pour faire couler 'eau de
vidange dans le bac.
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sortis.

10. DEPANNAGE

AVERTISSEMENT!

Reportez-vous aux chapitres
concernant la sécurité.

10.1 Que faire si...

@

qui est normal.

Assurez-vous que I'eau ne
déborde pas du bac.

8. Nettoyez l'intérieur et séchez-le
soigneusement.

9. Mettez I'appareil en fonctionnement.

. Réglez la température sur une
position plus élevée et fermez le
couvercle. Attendez deux ou trois
heures avant de remettre dans
I'appareil les aliments précédemment

11. Réglez la température a la valeur
souhaitée.

Des bruits peuvent se produire pendant le fonctionnement de I'appareil
(par exemple pétillement, bourdonnement, craquement ou cliquetis), ce

Probléme

Cause probable

Solution

L’appareil ne fonctionne
pas.

L’appareil est a I'arrét.

Mettez I'appareil en fonc-
tionnement.

La fiche d’alimentation
n’est pas correctement
branchée a la prise de cou-
rant.

Vérifiez si 'appareil est
branché correctement.

Il n’y a pas de tension dans
la prise de courant.

Branchez I'appareil sur
une autre prise de courant.
Contactez un électricien
qualifié.

L’appareil est bruyant.

L’appareil n’est pas posi-
tionné correctement.

Vérifiez que 'appareil est
stable. Reportez-vous a la
section « Emplacement ».

L'appareil est appuyé
contre un mur ou d'autres
objets.

Déplacez Iégerement I'ap-
pareil. Reportez-vous a la
section « Emplacement ».

L’indicateur de températu-
re clignote de gauche a
droite.

Erreur du capteur de tem-
pérature.

Veuillez contacter le servi-
ce aprés-vente agréé.
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Probléme

Cause probable

Solution

Le couvercle ne ferme pas
complétement.

Les emballages alimentai-
res bloguent le couvercle.

Disposez correctement les
emballages.

Il'y a trop de givre dans
I'appareil.

Dégivrez I'appareil. Repor-
tez-vous a la section « Dé-
congeélation du congéla-
teur ».

Le couvercle est difficile a
ouvrir.

Le joint du couvercle est
sale ou collant.

Nettoyez le joint du cou-
vercle.

L’éclairage ne fonctionne
pas.

L’éclairage est défectueux.

Contactez le service
apres-vente agréé pour
remplacer 'éclairage LED.

Le compresseur fonctionne
en permanence.

La température est mal ré-
glée.

Reportez-vous a la section
« Réglementation de tem-
pérature ».

Trop de produits a conge-
ler ont été introduits en
méme temps dans I'appa-
reil.

Attendez quelques heures
et vérifiez de nouveau la
température.

La température ambiante
est trop élevée.

Reportez-vous au tableau
des classes climatiques
sur la plaque signalétique
ou a la section « Position-
nement ».

Les produits placés dans
I'appareil étaient trop
chauds.

Laissez refroidir les pro-
duits a température am-
biante avant de les ranger.

Le couvercle n’est pas cor-
rectement fermé.

Vérifiez si le couvercle fer-
me correctement et si les
joints ne sont pas endom-
mageés ou sales.

La fonction SUPER est ac-
tivée.

Consultez le paragraphe
« Fonction SUPER ».

Il'y a trop de givre et de
glace.

Le couvercle n’est pas cor-
rectement fermé ou le joint
est déformé ou sale.

Vérifiez si le couvercle se
ferme correctement. Net-
toyez le joint ou rempla-
cez-le s'il est endommageé.

La température est mal ré-
glée.

Reportez-vous a la section
« Réglementation de tem-
pérature ».
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Probléme

Cause probable

Solution

Le compresseur ne démar-
re pas immeédiatement
apres avoir appuyé sur la
touche SUPER ou aprés
avoir modifié la températu-
re.

C’est normal, aucune er-
reur n’est survenue.

Le compresseur démarre
au bout d’un certain
temps.

La température a l'intérieur
de I'appareil est trop basse
ou trop élevée.

Le dispositif de réglage de
température n’est pas ré-
glé correctement.

Sélectionnez une tempéra-
ture plus élevée ou plus
basse.

Le couvercle n’est pas cor-
rectement fermé.

Veérifiez si le couvercle fer-
me correctement et si les
joints ne sont pas endom-
mageés ou sales.

La température des ali-
ments est trop élevée.

Laissez refroidir les ali-
ments a température am-
biante avant de les ranger.

Une grande quantité de
d’aliments a été conservée
simultanément.

Conservez moins de pro-
duits en méme temps.

L’épaisseur du givre sur la
doublure intérieure est su-
périeure a 4 ou 5 mm.

Dégivrez I'appareil. Repor-
tez-vous a la section « Dé-
congélation du congéla-
teur ».

Le couvercle a été ouvert
trop souvent.

N’ouvrez le couvercle que
si nécessaire.

La fonction SUPER est ac-
tivée.

Consultez le paragraphe
« Fonction SUPER ».

Les produits a congeler
sont placés trop prés les
uns des autres.

Assurez-vous que I'air
froid circule dans I'appa-
reil.

L'appareil est positionné
pres d'une source de cha-
leur.

Reportez-vous a la section
« Emplacement ».

Si, malgré toutes les vérifications ci-dessus, votre appareil ne fonctionne toujours pas
correctement, contactez un service aprés-vente agrée.

Indiquez le modele et le numéro de série de votre appareil lorsque vous contactez le
service apres-vente agréé. Cela permettra un meilleur support.
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12. DONNEES TECHNIQUES

Les caractéristiques techniques figurent
sur la plaque signalétique située sur a
l'intérieur de I'appareil et sur I'étiquette
énergeétique.

Le code QR présent sur I'étiquette
énergétique fournie avec I'appareil
contient un lien Web vers les
informations relatives aux performances
de I'appareil dans la base de données
EPREL de 'UE. Conservez I'étiquette
énergeétique a titre de référence avec le
manuel d’utilisation et tous les autres
documents fournis avec cet appareil.

L’installation et la préparation de
I'appareil pour une vérification
EcoDesign doivent étre conformes a la
norme EN 62552. Les exigences en
matiére de ventilation, les dimensions

Il est également possible de trouver les
mémes informations dans EPREL a
I'aide du lien hftps.//eprel.ec.europa.eu
avec le nom du modéle et le numéro de
produit se trouvant sur la plaque
signalétique de I'appareil.

Consultez le lien www.theenergylabel.eu
pour obtenir des informations détaillées
sur I'étiquette énergétique.

13. INFORMATIONS POUR LES LABORATOIRES
D’ESSAIS

des évidements et les dégagements
arriere minimum doivent correspondre
aux indications du chapitre 3 de cette
notice d'utilisation. Veuillez contacter le
fabricant pour de plus amples
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informations, notamment les plans de
chargement.

14. EN MATIERE DE PROTECTION DE
L'ENVIRONNEMENT

Recyclez les matériaux portant le électroniques. Ne jetez pas les appareils
A%

symbole TO. Déposez les emballages portant le symbole E avec les ordures

dans les conteneurs prévus a cet effet. ménagéres. Emmenez un tel produit

Contribuez a la protection de dans votre centre local de recyclage ou

I'environnement et a votre sécurité, contactez vos services municipaux.

recyclez vos produits électriques et

@ Concerne la France uniquement :

. . REPRISE A DEPOSER A DEPOSER
Cet appareil, ALALIVRAISON  EN MAGASIN EN DECHETERIE

ses accessoires WY 7\
et cordons O o0 S ou
se recyclent p\ 7

Points de collecte sur www.quefairedemesdechets.fr
Privilégiez la réparation ou le don de votre appareil !
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2AZ ZKEPTOMAZTE

EuxapioToupe 1Tou emmAégaTe pia guakeur] Electrolux. ETAéCaTe éva TTpoiov TTou

XOPOKTNEIZETAI OTTO ETTAYYEAUATIKI EUTTEIPIA KAI KAIVOTOUIa deKagTIwV. EEUTTVO Kal

KOMWO, éxel axedlaaTei yia e0ag. ETal, OTTOTE TO XPNOIUOTIOIEITE, YUTTOPEITE Va €iTTE

nauxol 61l Ba eMTUYXAVETE aTTOUdAIA ATTOTEAETUOTA KABE POpPA.

KaAwgoopioare atnv Electrolux.

Emioke@Oeite TOV 1I0TOTOTTO pOG YIA va:

Bpeite utTodeielg xprang, @UAAADIA, CUPBOUAEG yia TNV €TTIAUGH

@ TTPORANPATWY, TTANPOPOPIEG TEPRIG Kal ETTITKEUNG:
www.electrolux.com/support

KaraywpioeTe To TTPoidV 0ag, WOTe va £XETE KAAUTEPO TEPRIG:
@ www.registerelectrolux.com

AyopdaeTte afegoudp, avaAwalpa Kal yvroIa avTaAAOKTIKA yia Tn GUOKEUN 0ag:
’% www.electrolux.com/shop

E=ZYMNHPETHZH NMEAATQN KAI ZEPBIZ

XPNOIUOTTOIEITE TTAVTA POVO YVATIA AVTAAAOKTIKA.

Orav emkoivwveite pe 1o EEouaiodotnuévo Kevipo ZEpPIg, BeBaiwbeite OTI EXETE
diaBeaipa Ta akoAouba aToixeia: MovtéAdo, PNC, ApiBuog asipag.

Mrropeite va Bpeite TIG TTANPOPOPIEG TTNV TTIVAKIOA TEXVIKWY XAPAKTNPITTIKWV.

AN Mpogidotroinan / Mpoaoxn - MAnpo@opieg yia TNV ac@daAcia
® IevikEG TTANPO@OPIEG KAl TUUBOUAEG
MAnpopopieg OXeTIKA Ye TO TTEPIBAAAOV

YTTokeITal ag aAAaYEG XwPig TTPOEISTTOINaN.
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1. A TIAHPO®OPIEZ INA THN AZOAANAEIA

Mpiv atro Tnv eykatdataon Kal TN XpHon Thg GUOKEUNG,
dIaBACTE TTPOTEKTIKA TIG TTAPEXOMUEVES 00nYies. O
KATAOKEUAOTAG OV €ival UTTEUBUVOG yia TUXOV
TPAUMATIOPOUG 1 {nNUIES TTOU €ival aTTOTEAET A
AavBaapévng eykaraaTaong f xpnong. Na QuAGooeTe
TTAVTA AUTEG TIG 0ONYIEC TE VA ATQPAAEC MEPOG UE EUKOAN
TTPOaRaan yia JeEANOVTIKA avagopd.

1.1 Aogg@ahsia TTaidiwy Kal EUTTaBwV aTouwV

- H guokeun autr) ptTopei va xpnaigotroinBei ammo maidia
NAIKIOG 8 €TWV Kal Avw Kal atrd ATOUA PE PEIWMPEVES
OWWATIKES, AITONTNPIOKES ) TIVEUPATIKEG OUVATOTNTES
N EAAEIPN EPTTEIPIOG KOI YVWONG, €AV ETTIBAETTOVTAI I
EXOUV AGBEl 0dNYiEC OXETIKA PE TN XPAON TNG CUTKEUNG
ME ag@aAr TPOTTO KOl KATAVOOUV TOUG KIVOUVOUG TTOU
EVEXOVTOQI.

- Maidia nAikiag peTagu 3 kal 8 eTwv Kal ATopa P
EKTEVEIG KAl TTEPITTAOKEC AVATTNPIEC TTPETTEI VA
TTAPAPEVOUV POKPIA ATTO T GUTKEUN, EKTOG QV
ETIRBAETTOVTAI CUVEXWG.

- Maidia nAIKiag pIKpOTEPNGS TWV 3 ETWV TTPETTEI VA
TTAPAPEVOUV POKPIA ATTO Tn GUTKEUN EKTOG QV
ETIRBAETTOVTAI CUVEXWG.

- Ta Taidia TTPETTEI VO ETTOTTTEUOVTAI WOTE VA
dlag@aAieTal 0TI dev TTAICOUV PE TN TUOKEUN).

- Ta Taidid dev TTPETTEI VA EKTEAOUV TOV KOBApIouo Kal
TN GUVTAPNON TTOU EKTEAEI O XPrOTNG OTN CUOKEUN
XWPIG eTTIRAEWN.

- QuAdooeTe OAA TO UANIKG OUOKEUOTIAG JAKPIA ATTO TO
TTaIdIA KAl ATTOPPIYTE TA KATAAANAQ.

1.2 evIKEG TTANPOYPOPIES VIO TNV ATPAAEID

- H guokeun autr) rpoopileTal pévo yia tnv
aTTOBNKEUON TPOPIUWY KOl TTOTWV.

- H ouokeun autr €xel axedlaaTei HOVO YIa OIKIOKN
XpPNon o€ e0WTEPIKO TTEPIBAAAOV.
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- H cuoKsur'] QUTH PTTOPEI Va XpnaIuoTTroinBei o€
YPAQEia, SWHATIO EEVODOXEIWV, EEVWVES, AYPOIKIES KOl
AAAQ TTAPOPOIa KATAAUUATA OTTOU TETOIO xpr]or] oev
utTepPaivel Ta eTTiTEdA TNG (METNG) OIKIOKAS XPRONG.

- [a v atro@uyr JOAUVONG TWV TPOYIUWYV, TNEEITE TIG

OKOAOUBEC 0dNYiEC:

- MNV QVOIYETE TNV TTOPTA YIA PJEYAAQ XPOVIKA
dlagTHPATA,

- KaBapileTe auxva TIG ETTIPAVEIEG TTOU £PXOVTAI O€
ETTAPN PE TPOPIPA KABWG Kal Ta TTPOdRadIua
guaTHUATA ATTOOTPAYYIONG,

- MPOEIAOIMOIHZH: Alatnpeite OAa Ta avoiyuarta

OEPITHUOU aTO TTEPIBANUA TNG TUOKEUNG A TV

EVTOIXIOPEVN KATAOKEUN €AEUBEPQ ATTO EUTTODIAL.

- NMPOEIAOIMOIHZH: Mn XpnOIUOTTOIEITE PNXAVIKES

OUOKEUEG 1] AAAA PJECQ YIA VO ETTITAXUVETE TN

dladIKagia aTrOYuUENG, EKTOG ATTO EKEIVA TTOU OUVIOTA O

KOTOOKEUAOTAG.

- MPOEIAOMOIHZH: Mnv TTpoKaA€iTe {NUIG OTO

KUKAWHA WUKTIKOU PJETOU.

- NMPOEIAOMOIHZH: Mn XpnOIUOTTOIEITE NAEKTPIKES

OUOKEUEG EVTOG TV BaAGUWYV atToBNKEUONG TPOPIHWY

TNG OUOKEUNG, EKTOG KAl AV €ival TOU TUTTOU TTOU

JUVIOTA O KOTAOKEUAOTAG.

- Mn xpnOIPOTTOIEITE WPEKATPO UE VEPO KAl ATHO VIO TOV

KaBapIlgud TNG OUOKEUNG.

- KaBapiaTe Tn guogkeun pe uypo HAAAKO TTAVi.

XPNOIYOTTOIEITE JOVO OUBETEPO ATTOPPUTTAVTIKA. Mn

XPNOIUOTTOIEITE AEIQVTIKA TTPOIOVTA, TPOUYYAPAKIA TTOU

XapAaaouv, OIOAUTEG | METAAAIKA AVTIKEIPEVA.

- Orav n guokeun gival adeia yia HEYAAO XPOVIKO

dIAaTNUA, ATTEVEPYOTTOINTTE TNV, KAVTE ATTOYUEN,

KaBapiaTe TNV, OTEYVWATE TNV KAl APAOTE TNV TTOPTA

QVOIXTH YIO TNV atroQuyr dNUIoUpYiag HOUXAAG EVTOG

TNG OUOKEUNG.

- Mn QUAGOOETE EKPNKTIKEG OUTIEC OTTWG PIANEG

aePOCOA e EUPAEKTO TTPOWONTIKO O€ QUTA TN GUOKEUT).
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- Edav 10 KaOAwdI0 TpoQodOoaTiag £xel UTTOOTEI POBOPES, Ba

TTPETTEI VO AVTIKOTAOTAOEI ATTO TOV KATATKEUAQTH), TO
E€ouaiodoTtnuevo Kevtpo ZEPRIG N Eva KaTaAAnAa
KATAPTIOPEVO ATOUO, WATE VA ATTOPEUXBOUV TUXOV

KivOuvol.

2. OAHIMEZ A THN AZ®OAAEIA

2.1 EykardoTaon

MPOEIAOMOIHZH!

H gykaraoTtaon autng TG
OUCOKEUNG TTPETTEI VO
eKTEAEITAI HOVO ATTO
KOTAAANAQ KATAPTIOPEVO
GTOMO.

AgpaipéaTe OAa Ta UANIKG TG
JUOKEUATIaG.

Edv n ouokeun €xel utroaTei {nuId,
pnv TTpoBeite g€ eykaTtdaTaan n
Xpnon Tng.

AkolouBeiTe TIg 0dnyieg eykaTdoTaong
TTOU TTOPEXOVTAI PE TN CUOKEUN.
MavTa va TTpOTEXETE OTAV PETOKIVEITE
TN OUOKEUN KaBwg eival Bapid. Na
XPNOIYOTTOIEITE TTAVTA YAVTIA
ag@aAgiag Kal KAEIOTA TratTouTala.
Aloo@aAigTe TNV KUKAOQOPIa TOU aEpa
yUpw OTTO TN CUOKEUN.

ZTNV TTPWTN £YKATACTAAN, TTEPIPEVETE
TOUAAYXIOTOV 4 WPEG TTPIV GUVOETETE
TN OUJKEUN TNV TTOPOXH PEUUATOG.
AuTé yivetal yia va ptropéael To AddI
va MATPEWE! Kal TTAAI aToV
QUUTTIEDTN.

Mpiv a1 TNV €KTEAEON OTTOIACOATTOTE
£PYOTiIag aTN GUOKEUN, OTTOTUVOEDTE
TO @IG TPOPOdOTiag amoé Tnv Tpida.
Mnv £ykaBIOTATE TN GUOKEUR KOVTA €
owpara Béppavang, Koudiveg,
@OUPVOUG I EOTIEG HAYEIPEUATOG.

Mnv ekBETETE TN GUOKEUN a€ Bpoxn.
Mnv eykaBIaTATE TN CUOKEUR T€ XWPO
OTTOU eKTIBETAI O€E APETO NAIOKO PWG.
Mnv £ykaBIOTATE QUTA TN CUTKEUN O€
MEPN ME TTOAU uypagia ) KpUo.

2.2 HAekTpIKr guvdean

MPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog TrupkayIdg Kai
nAekTPOTTANEiaG.

é NPOEIAOMOIHZH!

Kara tnv ToTro0€1Nnan tng
OUOKEUNG PPOVTIOTE TO
KaAwdio Tpopodoaiag va
pnv maaTei A utroaTei ¢nuId.

é MPOEIAOMOIHZH!
Mn xpnaipoTrolgite
TTOAUTTPIO KAl PTTOAQVTECEG.

H gugokeun) TTPETTEN va gival YEIWPEVN.

*  BeBaiwbeite 611 01 TTOPAPETPOI TNV
TIVOKIOA TEXVIKWY XOPOKTNPIGTIKWY
€ival GUPROTEG PE TIG OVOUOTTIKEG
TIMEG NAEKTPIKOU PEUPOTOG TNG
TTAPOXNG PEUMATOG.

*  XpPNOIPOTIOIEITE TTAVTA CWOTA
EYKATEQTNMEVN TTPICA PE TTPOaTATIA
KOTA TNG NAEKTPOTTANEIOG.

* [lpoagéxeTe va pnv TTPOKANBEI CnuId
aTa NAEKTPIKA EEQAPTAMATA (TT.X. PIG
TpoPodoaiag, KaAwdio TPoPodoaiag,
QUPTTIETTAG). ETTIKOIVWVNOTE pE TO
E€ouaiodotnuévo Kévrpo ZEpRIg A pe
NAEKTPOAGYO yia TNV aAAayr Twv
NAEKTPIKWY EEAPTNUATWV.

*  To kaAwdio Tpopodoaiag TTPETTEl va
TTAPAMEVEI XAUNAOTEPA OTTO TO UWOG
TOU QIG TPOYOdOTiag.

e 2UuvOETQTE TO QIG TPOPODOTiag aTnv
TPICa pOVOV aou £xel OAoKANPwOEi n
eykaraaTtaan. Metd Tnv eykataaTaan,
BeBaiwBeite OTI €ival duvaTth n
TPOoBacn aTo QIg TPoPodoaiag.

e Mnv TpaBdre To KaAwdIo TPoYodoaiag
YIO VO aTTOOUVOETETE TN GUOKEUN.
TpaBdare TAvVTa TO QIS TPOPODOTIAG.

2.3 Xpnan

NPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog TpaupaTigpou,
EYKAUPATWY, NAEKTPOTTANSiaG
1 TTUPKAYIAG.



& H guakeun) TTePIEXEI EUPAEKTO

aéplo, IcoBoutdvio (R600a), Eva euaiko
A€PIO PE UYWNAO €TTITTEDO TTEPIBAAANOVTIKAG
gupBarotnTag. MpoaéxeTe va unv
TTPOKANBEI {NUIG TO KUKAWHO WUKTIKOU
UypoU TTOU TTEPIEXEI ITOBOUTAVIO.

Mnv aAAGZeTE TIG TTPOdIAYPAPEG QUTAG
TNG OUOKEUNG.

Mnv TOTTOBETEITE NAEKTPIKEG TUTKEUEG
(TT.X. TTAYWTOPNXAVEG) YECT TN
JUOKEUN EKTOG KAl AV aVAQEPOVTAl WG
KATAAANAEG yIa XpAan aTTo Tov
KOTAOKEUAOTH.

Edv mmpokAnBei {nuid aTto KUKAWHaA
WUKTIKOU pégou, BeBaiwdeite 0TI dev
UTTAPXOUV GAOYEG Kal TTNYEG
avagAegng atov xwpo. AepiaTte To
dwuaTIo.

Mnv a@naete {eaTA QVTIKEIPEVA VO
€pOouV g€ £TTOQN PE TA TTAATTIKG PEPN
TNG OUOKEUNG.

Mnv TOTTOBETEITE AVAWUKTIKA OTOV
BaAapo Tou KaTaWUKTn. AuTO Ba
OnuIoupynael TTiEGN OTO KOUTOKI.

Mn @UAGOOETE EUPAEKTA agpia Kal
UypQ& aTn GUOKEUN.

Mnv ToTTOBETEITE EUPAEKTA TTPOTOVTA
aTOIXEIO TTOU €ival BpeypEva UE
€U@AEKTO TTPOIOVTA PJETA, KOVTA 1
TTAVW OTN GUOKEUN.

Mnv ayyieTe TOV GUUTTIEDTN 1) TOV
gupTTUKVWTH. Eival {eaTa

Mnv a@aipeite R ayyileTe avTIKEIHEVA
atrd Tov BAAapo Tou KatayukTn av Ta
XEPIO 0aG gival Bpeypéva A vwTrd.
Mnv KaTtayuUxeTe €K VEOU TPOQPIUO TTOU
£XOUV OTTOWUXOEI.

AkoAouBeiTte TIG 0dnyieg aTTOBrKEUANG
0TN GUOKEUACIa TWV KOTEWUYHEVWV
TPOYIPWV.

TuAigTe Ta TPOYIUO OE UAIKO
guakeuagaiag KatadAAnAo yia
aTTOBNKEUaN TPOPIKWY TTPIV TO
TOTTOBETATETE OTOV BAAAO
KOTAWUKTN.

2.4 EowTePIKOG QWTITPOG

MPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog nAekTpotrAngiag.

To TTPOIOV QUTO TTEPIEXEI PWTEIVA

TNy TNG TAENG EVEPYEIAKNAG
ammédoong G.
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o ZXETIKA pe TOV/TOUG AauTTipa/
AQUTITAPES EVTOG AUTOU TOU TTPOIOVTOG
Kal TOUG avTOAAGKTIKOUG AQUTTTHPES
TToU TTwAOUVTaI EEXWPIOTA: AUTOI OI
AQUTTTHPEG TTPOOPIOVTaI WATE VA
AVTEXOUV T€ £EAIPETIKA OUTKOAEG
OUVONKEG O€ OIKIOKEG TUOKEUEG, OTTWG
e Beppokpaaieg, SOVATEIG, uypaaia
TTPpoopPifovTal VO gNPaTodoTouV
TTANPOPOPIEG TXETIKA PE TN
AEITOUPYIKH KATAGTAGOT TNG GUOKEUNG.
Agv TTpoopifovTal yia xpran g AAAeg
€QAPUOYEG Kal Oev gival KaTtaAAnAol
VIO TOV QWTITUO OIKIAKWY XWPWV.

2.5 Opovrida Kal KaBapIoua

MPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog tpaupatigpoul n
BAGBNG TNG cuakeung.

* Mpiv atmd Tnv TpayuaToTToinan
QUVTAPNONG, QTTEVEPYOTTOINATE TN
OUOKEUR Kal aTTOgUVOETTE TO PIG
TPOPOdOaiag atod Tnv TPIda.

* H guokeun auTr) TrepIEXE!
udpoyovAavOPaKEG aTNV WUKTIKA
povdada. H guvtrpnan kai n
QVOTTARPWAN TOU WUKTIKOU uypouU NG
povadag TTPETTEl va
TTPAYHATOTTOIOUVTAIl HOVO ATTO
€CEIDIKEUPEVO ATOO.

*  EmOBewpeite TOKTIKA TNV
aTToaTPAYYION TNG CUTKEUNG Kal, av
arraiteital, kKaBapilete Tnv. Eav n
aToaTPAyYIoN €ival GPAyUEVN, TO
VEPO ATTOWUENG TUCTWPEUETAI OTO
KATW PEPOG TNG TUTKEUNG.

2.6 Z£pPig

» Tla TNV €MOKEUA TNG TUOKEUNG,
ETMIKOIVWVAOTE pe To E§ouaiodoTnuévo
Kévtpo Z€pRIg. XpnaiyoTtrolgite povo
yvAaIa avTaAAOKTIKA.

» 'Exere utrown oog OTI av eKTEAEDTEI
ETTIOKEUN ATTO £€0GG I OTTO PN
ETTAYYEAUATIO TEXVIKO, YTTOPEI Va
UTTAPEOUV QUVETTEIEG WG TTPOG TV
ao@AAEIa KOl EVOEXETAI VO AKUPWOEI N
eyyunan.

*  Ta akdAouBa avtaAAakTiké Ba gival
S1aBéaipa yia 7 €Tn PETA TN SIAKOTTA
TOU POVTEAOU: BEPUOTTATEG,
a1g0NTHPEG BEpUOKPATiag, TTAAKETEG
KUKAWWPOTOG, TTNYEG QWTICHOU, AaBEG
TOPTAG, HEVTETEDEG TTOPTAG, DITKOI Kal
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KaAaBia. ExeTe utTtOWn gag OTI HEPIKA
aTTd QUTA T AVTOAACGKTIKA €ival
S100€a1pa POvVo O ETTAYYEAUATIEG
TEXVIKOUG Kal OTI &gV gival OAa Ta
avtaAAaKTIKG KatdAANAa yia OAa Ta
MOVTEAQ.

+  Ta AdaoTixa opTag Ba gival diabEaipa
yia 10 €Tn a@OTOU BIOKOTTE N
KUKAOQOpia Tou poVTEAOU.

2.7 ATToppiyn

MPOEIAOMOIHZH!
Kivduvog TpaupaTiopou n
aoQugiag.

* ATTOOUVOETTE TN GUOKEUN OTTO TV
Tpo®OdOoaia PeUNATOG.

3. EFKATAXTAXH

NPOEIAOMOIHZH!
AvaTpégte aTa Kepaiaia
OXETIKA WE TNV ATPAAEIQ.

3.1 AiaoTaoeig
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KowyrTe 10 KaAwdio Tpopodoaiag Kai
ATTOPPIYTE TO.

A@aipéaTe TNV TTOPTA YIa VA
QATTOTPOTTEI O EYKAEITUOG TTAIBIWY i
{wwv PETa aTn OUOKEUN.

To KUKAWHO WUKTIKOU UypouU Kail Ta
MOVWTIKG UAIKA QUTAG TNG GUOKEUNG
gival @IAIKG TTpog To 0LoV.

O a@poOG POVWONG TTEPIEXEI EUPAEKTO
aéplo. ETKoIvwVvATTE pe TIG dSNUOTIKEG
APXEG YIa TTANPOPOPIEG TXETIKA YE TN
gwaTh améppIYn TNG CUOKEUNG.
Mnv TTpoKaAEiTe {nNUIG OTO TUAKA TNG
WUKTIKAG PHovAdag TTou BpigkeTal
KOVTA aTOV €VOAAGKTN BEpUOTNTAG.

2uVvoAIKéG Sl1a0TAOEIG 1)

2uvoAIkég SlaoTdoElg 1)

HA1 mm 845

mm 700

WA1 mm 1120

1o TTAGTOG, UWOG Kal BABOG TG GUTKEUNG
Xwpig Tn AaBn



XWwpPog Trou aTtraITeiTal KaTd Tn XpPN-
on?)

H2 mm 945
w2 mm 1320
D2 mm 865

Mo Uyog, TTAATOG Kal BAB0G TNG CUTKEURG
gupTtrepIAapBavopevng TnG Aafng, auv Tov
ATTOPAITNTO XWPEO YIa TNV EAUBEPN KUKAO-
popia Tou agpa Wuéng

2ZUVOAIKOG XWPOG TTOU ATTAITEITAI KO-

16 10 Xprion 1)

H3 mm 1544
W2 mm 1320
D2 mm 865

V1o Uyog, TTAdTOG Kal BAB0G TNG CUTKEURG
gupTtrepIAapBavopevng TG AaBAg, auv Tov
QATTAPAITNTO XWPO YIa TNV EAeUBEPN KUKAO-
@opia Tou aEpa YuEng, auv TOV XWPO TToU
QTTaITEITAI VIO TO AVolypa TNG TTOPTAG OTNV
€AAXIOTN ywvia yia TNV a@aipean 6Aou Tou
€0WTEPIKOU €EOTTAIOOU

3.2 ©¢an

H ouokeun Ba péTrel va eykabigTaTal
MOKPIG OTTO TTNYEG BEPUOTNTAG, OTTWG
gwpaTta KaAopIpEp, AEBNTEG, atreuBbeiag
NAIGKO QWG, K.ATT.

*  TomoBeTATTE TN OUTKEUN g€ 0pIfOVTIa
B¢an ge aTabepr| eTIQAvEIQ.

*  BeBaiwbeite 0TI N guakeun gival igia.

* Ta tnv eTmiteugn TG KaAAUTEPNG
OUVaTAG aTrodoang, YNV TOTTOBETEITE
TN OUOKEUN KATW ATTO KPEUAATA
VTOUAdTTIO.

* Alag@aAiaTte TNV eAeUBEPN KUKAOPOpPIa
TOU a€pa yUpw aTrd T GUOKEUN).
Edv, e€aitiag S10QOPETIKAG
TOTTOBETNANG, DEV TNPNOOUV OI TUTTIKEG
ATTAITAJEIG EEAEPITPOU, N GUTKeUN Ba
AEITOUPYEI KAVOVIKG OPWG N
KOTAVAAWGON EVEPYEIAG UTTOPEI va
auénbei eEAa@PWG.

EAAHNIKA

@ Mpétrel va gival Suvatn n
amoaUvOEDn TNG GUTKEUNG
aTo TNV TTapoxrn PeUUATOG.
Emopévwg, n mpoaBaan ato
@IG TTPETTEN VA €ival EUKOAN
METG TNV €yKaTACTOON.

3.3 TotroBéTnaon

AuTHA n oudKeun dev TTPOOPICETAl VIO
XPNaON WG EVTOIXICOUEVN TUTKEUN).

27

H guokeun auTh TTPETTEI VA EYKOTOOTABEI

g€ aTeyVO, KaAd agpIfOUEVO ETWTEPIKO
Xwpo. H uypaaia mepiBaAlovtog dev
TpéTel va utrepBaivel 10 75%.

AUTA N guaKeur TTPOOPIZETaI YIa XPNON

age Beppokpaaia TTePIBAANOVTOG PE EUPOG
a1 10°C €wg 43°C. H owaTn Asimoupyia

TNG GUOKEUNG PTTOPEI va dlac@aNIaTEi
HOVO €VTOG TOU KOBOPITUEVOU EUPOUG
Bepuokpaaiag.

@ Edv éxeTe oTTOIEGONTTOTE
aTTopieG OXETIKA pE TN Béan

€YKATAOTAONG TNG GUTKEUNG,
atreubuvOeite aTov TTWANTA,
aTnv UTTNpPETia
€CUTTNPETNONG TTEAATWV N
aTo0 TTANCIECTEPO
E¢ouaiodotnuévo Kévipo
Z¢pPIG.

3.4 HAexTpik guvdean

* Tpiv a1mod TN ouvdean, eTaAnBelaTe
OTI N TACN KAl N GUXVOTNTA TTOU

avaypdeovTal aTnv TIVoKida TEXVIKWV

XOPAKTNPITTIKWY avTIaTOIXOUV OTa
XOPOKTNPIGTIKA TNG TTAPOXNG TOG.

* H oguokeun TpETTEl va gival YEIWPEVN.

To @Ig Tou KaAwdiou Tpopodoaiag
OIOBETEI YO ETTOAPR VIO TOV OKOTTO

autd. Edv n mpida dev gival yelwpévn,

OuvOETTE TN GUOKEUN T€ pIa

MEMOVWEVN YEIWAOTN CUPPWVA IE TOUG

TPEXOVTEG KAVOVITHOUG, agou
gUPBOUAEUBEiTE Evav eTTayYEAPOTIO
NAEKTPOAGYO.

e Xg TIEPITITWAN PN TPNONG TWV

TTAPATTAVW TTPOPUAAEEWY ao@aAeiag,

0 KOTOOKEUAATNG OEV QPEPEI KAMIO
eubuvn.

* H guokeur auTr) CUPPOPPWVETAI UE
TIg Odnyieg Tng EOK.
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3.5 Odnyog eykaraaTaang
haBng x
1. AgaipéaTe Tn Baaon TG Aapnig kai 4
Bideg a1rd TNV TTAACTIKA TOKOUAQ.
2. TomoBetnate Tn Aapn aTn B€on Tng
gUPQWVa PE TNV EIKOVA. \
XpPNOIUOTTOIRDTE £€va OTAUPWTO o=
Katagaidl yia va aTePEWATETE TN BAaan
OTO KATTAKI.

4. ZTTPWETE TO KAAUPPQ OTO UTTPOCTIVO
HEPOG TNG Baang Tng Aarg.

3. Ag@aipeate To KAAUpPUa TNG AABRG aTTo
TNV TTAQCTIKr) gakoUAa. Fa va pnv
EYKATAOTATETE TO KAAUMKA TNG AaBng
avatroda, eAEYETE TNV KaTeuBuvan
TOU KOAUPPOTOG TTPIV TNV
€yKaTAOTAAN.

5. Katroia povTéAa gival eQodiagpéva e
TNV KAEIGapPIA. IMa va EYKATOOTHOETE
TO AYKIGTPO TNG KAEIBAPIAG,
AQAIPETTE TO AYKIOTPO TNG KAEIDAPIAG
KQI 2 KOJPATIO TwV BIOWV PE
aTPOYYUAS KEQAAI aTTO TNV TTAACTIKA
gakoUAa. XpnaIPoTroInaTe £va
aTaUPWTO Kataafidl yia va
JUVAPHPOAOYNTETE TO AYKIATPO TNG
KAEIBAPIAG OTO PTTPOCTIVO PEPOG TNG
OUOKEUNG.
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AvoiETe Kal KAEIOTE TO KATTAKI TTOAAEG
QOpPEG YIa va BeRaiwBeite 0TI N Aapn €xel
aTepewBEi owaTd.

§
/'L , ;;;;;;,9,0
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4. TENIKH EMIZKOIMNHxzH
4.1 Mepiypa@n TNG CUOKEUNG

S

Aapn ESwTepIkO TTWPa atroaTpdyyiong
KaAai Tpoxoi
Mivakao XeipiaTnpiwv
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5. MINAKAZ XEIPIZTHPIQN

5.1 lMivakag xeipiatnpiwyv

" R B
]

G20 q15° -17° -18° -19° -20° -22° SUPER
ECO R SET

|©

@

‘Evdeign Beppokpaaiag
EvdeiEn SUPER
Koupti PYOMIZH
Kouptri AMENEPT.
‘Evdeign Asiroupyiag

=

RUNNING
O

5.2 Evepyotroinan Kai
ATtevepyoTToinan

1. Ta va evepyoTTOINTETE TN GUTKEUN,
TOTTOBETATTE TO PIG OTNV TTPICQ.

2. Av ol gvdeigeig gival aBnaTég, TaThaTe
10 KoupTri AFTIENEPTOMOIHZH yia 3
OeUTEPOAETTTAL.

3. Ta va aTTeEVEPYOTTOINTETE TN
OUOKEUR, TTATATTE TO KOUTTI
AMENEPIOMOIHZH yia 3
OEUTEPOAETTTA.

5.3 PuBuian Beppokpaaiog

Ma puBuion TnG Bepuokpagiag:

1. TMatAoTe ETAVEIANUPEVA TO KOUWTTI
PYOMIZH péxpl va @Tagete atnv
€mOupNTn Beppokpaaia.

H guvigTtwpevn Beppokpaaia
eival -18°C.

2. H Bepuokpagia pubuiletal 5
OEUTEPOAETITA ETA TO TEAEUTAIO
TTATNUQ.

H akpify pUBuION TTPETTEN VA ETTIAEYEI

AapBavovtag utréwn o611 n Beppokpaaia

6. MPIN THN NMPQTH XPHZH

6.1 Kabdpigpa Tou e0WTEPIKOU

Mpiv atrd TV TPWTN XPon Tng
OUOKEUNG, TO ECWTEPIKO Kal OAa Ta

OTO E0WTEPIKO TNG TUOKEUNG ECOPTATAI

aTro:

* Tn Beppokpaaia dwpariou

* TO TTOOO QUXVA QVOIYEl TO KATTAKI

* TNV TTO0OTNTA TWV ATTOBNKEUPEVWV
TPOPiJwWV

* Tn B€0n TNG GUOKEUNG.

AV n ougKeun XpnalyoTToigiTal o€
Bepuokpaaia TePIBAAAOVTOG PETAEU
+10°C ka1 -15°C, o0 BeppoaTdTng TTPETTEI
va puBUICTEI OTNV YUXPOTEPN
Beppokpaaia (-22°C) waTe va PTTopéael
va AEITOUpYN el GWAOTA O GUUTTIETTAG.

5.4 N\eiroupyia SUPER

H Aeiroupyia SUPER emitayuvel Tnv
KOTOWUEN GPETKWY TPOPIMWY Kal
TAUTOXPOVA TTPOCTATEVUEI TO ON
QTTOBNKEUPEVA TPOPIKA ATTO AVETTIOUUNTN
augnan Tng Bepuokpaaiag.

o va evepyoTroinaeTe Tn AciToupyia:

1. MoatAaTe eTAVEIANPUEVA TO KOUWTTI
PYOMIZH péxpr va avayel n £voeign
SUPER.

2. H Asitoupyia emAéyeTal 5
OEUTEPOAETITA ETA TO TEAEUTAIO
TATNUO.

H Aerroupyia SUPER aTtrevepyotrolgital

QuTOUATA PETA ATTO 52 WPEG KAl N

Bepuokpaaia eTTavEpyeTAl TNV

TTponyoupevn pubuian.

MTropeite va SIoKOWETE TN AsiToupyia

XEIPOKIVNTA TTPIV OTTO AUTO TO XPOVIKO

SIAaTNUA TTATWVTAG TO KouuTri PYOMIZH

Kal ETTAEYOVTAG TNV ETTIOUWNTH

Bepuokpaaia.

5.5 Evdeign Aciroupyiag

AuTn n €vOeIEn €ival avappévn otav
BpiokeTal g€ AsiToupyia 0 CUUTTIETAG Kal
gBAvel 6TV O CUUTTIEGTAG OTAPOTA VO
AeiToupyei.

eCapTAPATA TTPETTEI VA TTAUBOUV g
XAIapO vePO Kal OUBETEPO TATTOUVI VIO
TNV QQAipEDN TNG TUTTIKAG HUPWIIAG eVOG
0AOKaivoupIou TTPOIGVTOG Kal, aTN



OUVEXEIQ, VO OKOUTTIOTOUV KAAX yIa va
OTEYVWOOUV.

C NPOZOXH!

Mn xpnaigoTrolgite
QATTOPPUTTAVTIKA 1} TKOVEG
TTOU XOPAaoouv, xAwpivn n
KOBAPIGTIKA TTOU £XOUV WG
Baaon 1o TeTpéAaIo KABOTI
KOTAOTPEPOUV TO QIVIPITHA.

7. KAOHMEPINH XPHZH

NPOEIAOMOIHZH!
AvaTpEETe aTa KEQAAQIT
OXETIKA PE TNV ATQAAEIQ.

7.1 Kardywugn @peakwy
TPOPIYWY

O BdAapog Tou KaTawuKTn €ival
KATAAANAOG yIa TNV KATAWUEN QPETKWV
TPOYIPWY, KABWG Kal yia Tn pakpoxpovia
ATTOBNKEUTN KATEWUYHEVWY TPOQPIUWYV Kal
TTPOIOVTWY Babidg KaTdywugng.

H péyiotn To00TNTA TPOYiUWY TTOU
MTTOpPEi VO KaTawuyBei ae 24 wpeg
AVAQEPETAI TNV TTIVOKIOO TEXVIKWY
XAPOKTNPIOTIKWY (AvaTpégte aTnv
EVOTNTA « TEXVIKA XOPAKTNPIGTIKAN).

@

=Z€KIVAOTE TN AeIToupyia
SUPER 24 wpeg mpoTou
TOTTOBETATETE TPOPIMA OTN
QGUOKEUN.

H diadikaagia katayuéng dlapkei 24 wpeg,
KaTd TN SIdpKEIa AUTAG TNG TTEPIODOU PNV
TTPOCBOETETE TTEPITAOTEPA TPOPIUA TTPOG
KaTayugn.

7.2 ATT0BAKEUaN KATEWUYHEVWV
TPOYiPwV

Katd v apxikn evepyotroinan A HETd
ato pia mePiodo pn Asiroupyiag, TpoTou
TOTTOBETATETE TA TTPOIOVTA GTOV BAAQO,
N OUOKEUN TTPETTEI VO AEITOUPYNTEI YIa
TOUAGXIOTOV 24 WPEG OTIG UYNAOTEPES
pubpioelg.
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6.2 HAekTpIKA ZUvOEan

Otav guvOEETE TN TUTKEUN OTNV
TPO®OdOTia PEUPATOG f META ATTO HIa
BIOKOTTR PEUPATOG, OAEG 01 AUXVieG
evdeigewv avaBoafrvouv pia opd.
KaroTmiv n guakeun eTTIOTPEPEI OTNV
TTponyoupevn pubpian.

Mrropeite va agaipEéaeTe TO
KOAGB! yIa VO OTTOKTAOETE
TTEPITTOTEPO OATTOBNKEUTIKO
XWpo.

@

MPOZOXH!

2 € TTEPITITWAN aKoUaIag
ATTOYUENG, VIO TTAPADEIYUA
g€ TTEPITITWAN BIOKOTIAG
PEUPOTOG, EAV TO PEUMA NTAV
KOMMEVO VIO TTEPITTOTEPO
S1aaTNUA OTTO TNV TIKA TTOU
avayPAQETAl GTOV TTiVOKO
TEXVIKWY XAPAKTNPIOTIKWY
aTtnv evoTNTa «XPOVOG
avodouy, Ta aTTOYUYUEVA
TPOPIUQ TTPETTEI VO
KatavaAwBouv guvToua 1 va
MayYEIPEUTOUV APETWG KOl
TN OUVEXEID VO
KaTawuyBouv kai TTaAl (agou
€XOUV KPUWOEI).

7.3 Atroyugn

Ta 1péIpa Babidg katdwuéng n TnG
KaTdwugng, TTpIV TN XPron Toug,
MTTOPOUV VO aTTOYUXOoVTal OTO WUYEIo A
oe Bepuokpaaia dwpartiou, avaloya pe
Tov d1aBEaipo Xpovo yia atroyugn.

Ta YIKPA KOUMATIO UTTOPOUV VO
payeipeuovTal aKOMN KAl KATEWUYHEVA,
aTTEUBEIOG aTTO TOV KATAWUKTN: € QUTHV
TNV TIEPITITWAN, TO PAYEIPEUA DICPKEI
TTEPITTOTEPO.
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8. YINOAEI=EIX KAl ZYMBOYAEZ

8.1 Ymodeiteig yia
€E0IKOVOUNON EVEPYEIOG

H ggwTepikn dlapdppwan Tng
JUOKEUNG €ival auTr) TTou €£aa@aAilel
TNV TTI0 aTTOdOTIK) XPATN EVEPYEIQG.
Mnv avoiyeTe TO KATTAKI GUXVA KAl Unv
TO OQIVETE AVOIKTO YIO TTEPITTOTEPO
aro 6,7 gival arrapaitnTo.

Oago xaunAotepn eival n pubpian
Beppokpaaiag, T6ao0 uwnAoTEPN Ba
gival n karavaAwan evEpyeiag.
E€ao@ahioTe KaAr KukAogopia agpa.
Mnv KOAUTTTETE TIG YPIAIEG 1) TIG OTTEG
eCagpiapou.

8.2 ZupBouAég karayuéng

Evepyotroinate tn Asiroupyia SUPER
TOUAdKIOTOV 24 WPEG TTPIV AT TNV
TOTTOBETNON TWV TPOYIHWY aTOV
BAAApO TOU KATOWUKTN.

Mpiv atmd TNV Katawugn, TUAIYETE Kal
gQPAYIZETE TO PPETKA TPOPIUA PETT
ag€: ahoupIvoxapTo, TTAATTIKA
MEUBPAVN 1] TAKOUAEG, agPOaTEYN
OOXEia e KATTAKI.

Mo 1o ammodoTikA Katayugn Kai
amoyugn SlaxwpIZETE T TPOPIUA TE
MIKPEG HEPIDEG.

JUVIOTATOI VO TOTTOBETEITE ETIKETEG KAl
nuUepopnvieg ae 0Aa gag Ta
KOTEWUYHEVA TPOPIPA. AuTO Ba aag
Bonbnael va avayvwpidete T TPOPIUA
KQI VO YVWPICETE TTOTE TTPETTEI VA
KaTavaAwBouv TTpoToU XOAGTOoUV.

Ta TpOPIYa TTPETTEI VA Eival PPETKA
OTAV KATAWUXOVTAI WAOTE VA
S1atnpnBei n kaAn ToidTnTa. EIdIKA TaH
@pouTa Kal Ta AaXAVIKA TTPETTEI VO
KaTaWUXOVTQl JETA TN GUYKOMIDH WOTE
va diatnpoUv OAa TOUG Ta BPETTTIKA
gUOTATIKA.

Mnv KatawUxeTe JTTOUKAAIO A
KOUTAKIO PE UYPA Kal E10IKOTEPQ
POPNUATA TTOU TTEPIEXOUV DIOEEIdIO
TOU AvOpaKa KaBWG eVOEXETAI VA
eKpayouV Kata TNV Yugn Toug.

Mnv TotTobeTeiTe (€0TA PAyNTA OTOV
BaAapo TOU KOTAWUKTN. AQATTE Ta VO
KPUWaOouV g€ Beppokpagia dwuaTiou
TTPOTOU TA TOTTOBETNTETE EVTOG TOU
Bahapou.

Ma TNV amouyn auénang Tng
BeppoKpaaTiag Twv AdN KATEWUYUEVWY
TPOPiIUWY, PNV TOTTOBETEITE PPETKA KN
KOATEWUYUEVA TPOQIPa SITTAQ O€
KOTEWUYUEVA. TOTTOBETATTE TPOPIUA
age Beppokpagia dwaTiou aTo PEPOG
TOU BaAGPOU KATaWUKTN OTTOU dEV
UTTAPXOUV KATEWUYHEVA TPOPIUA.
Mnv TpWTE TTAYAKIA, TTAYO N YPAVITEG
APETWG POAIG Ta BYAAETE ATTO TOV
KOTaWUKTN. YTTAPXE! KivOuvog
KPUOTTAyNUATOG.

Mnv KaTayuUxeTe TTAAI ATTOWUYHEVO
@aynTa. Av Ta TPO@IPA EXOUV
aTTOYUXBEl, JayEIPEWTE TA, APATTE TA
VO KPUWOOUV Kal KATOTTIV KATaWUETe
0.

8.3 Ymodeiteig yia atrobrikeuan
KATEWUYHEVWV TPOPIPWY

O BdAapog Tou KaTawyukTn ivai
€KEIVOG TTOU ETTICNMAIVETAI PE TNV

€vdeiEn B

Mia KoAr puBuIan Beppokpaagiag Trou
Slag@aAilel Tn diaTpNan Twv
KOTEWUYUEVWYV TPOPIHWV gival WIa
Beppokpaaia XaunAoTepn 1y ion pe
-18°C.

Mia upnAOTEPN PUBUION
BeppoKPOTiag EVIOG TNG GUOKEUNG
JTTOPEI Va 0dNnyNael ag PIKPOTEPN
dl1dpkela {WNG TWV TPOPIKWV.
OAOKANPOG 0 BAANAPOG KOTAWUKTN
gival KaTAAANAOG yia Tnv atroBrikeuan
KOTEWUYUEVWVY TPOQIHWV.

AQROTE APKETO XWPO YUPW atrd Ta
TPOPIUA WATE VO KUKAOPOPEI
eAeUBepa 0 aEpag.

Mo owaoTA aTToBAKEUaT, AVaTPEETE
aTtnVv €TIKETA TN GUOKEUOTIO TWV
TPOYIUWV Yia va O€iTe Tn dIAPKEIN
CWNG TWV TPOYIPWV.

Eival onpavTtiko va Tuliyete Ta
TPOPIUA PE TETOIOV TPOTTO WATE VA
QATTOTPETTETAI N €I0000G VEPOU,
uypaaiag | GUPTTUKVWAONG.

8.4 ZupPouAég ayopdg

MeTd TIG ayOpPEG OTO TOUTTEP PAPKET:

BeBaiwBeite o011 dev £xel POapPEi N
JUOKEUATIa - TO TPOPIPA UTTOPET va
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€Xouv XaAdael. Av n guagkeuaaia givai e Av 10 TPO@IPA £XOUV OTTOWUXOEi

(POUTKWUEVN 1 UYPR, UTTOPEI VO PNV
€ixe ammobnkeuTei ATIG IOAVIKEG
OUVONKEG Kal PTTopEi va €xel dn

OKOMO KOl HEPIKWG, PNV TO KATAWUXETE
gava. KaravaAwaTe Ta 600 10
duvaToV TTIO YpPryopa.

Eexivioel n atroyugn. »  Tnpeite TNV nUEPOMNVia ANENG Kai Tig

e [a va TepIopigeTe Tn dIadIKATia
ATTOYUENG, ayopAdeTe TO KATEWUYHEVA
TTPOIOVTA aTO TEAOG TWV AYOPWY OaG
KOl JETOQEPETE TA g€ BEPUIKA Kal
HOVWHEVN aaKOUAQ.

¢ ToTroBeTeiTE TA KATEWUYHPEVD TPOPIUA
aTOV KOTAWUKTN ApETWG HOAIG
EMATPEWETE ATTO TA YWVICA.

8.5 Aiapkela {wng TPOQiwv

TTANPOYOPIEG ATTOBNKEUTNG OTN
guaKeuaaia.

TO1Oog aynTou

Aidgpkeia (wng (MR-
VEG)

Ywpi 3
DpouTa (KTOG £0TTEPIOEIDWV) 6-12
Aayavika 8-10
Mepioogupata @aynTou Xwpig KPEAG 1-2
TaAOKTOKOMIKA:
Boutupo 6-9
MaAako Tupi (T7.X. HOTaapPEAQ) 3-4
>KANPO TUPI (TT.X. TTAPUECAVA, TOEVTOP) 6
OaAaooIva:
NAiIrrapd wapia (1T.X. OAOPOG, TKOUMTTPI) 2-3
Yapid xwpig AiTTog (TT.X. MTTAKAAIGPOG, YAWoaTa) 4-6
[apideg 12
KaBapigpéva oaTpakoegidr Kai pudia 3-4
Mayeipepéva wapia 1-2
Kpéag:
MouAepikda 9-12
Bodivo 6-12
Xoipivo 4-6
Apvi 6-9
/\OUKAVIKO 1-2
Zaptov 1-2
2-3

MepioogupaTa @aynTou pE KPEAG

9. PPONTIAA KAl KAOAPIZMA

NPOEIAOMOIHZH!
AvaTpEETe OTa KEQAAQIT
OXETIKA PE TNV ATQAAEIQ.
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9.1 Kabapiguog

MPOZOXH!
Mpiv atro otroiadnToTe ﬂ

£pyagia guvtApnong

QATTOOUVOEETE TN TUOKEUN

amd v Tpida. |
7N\

@ Mn xpnaigoTrolgite
QATTOPPUTTAVTIKA, AEIQVTIKA

TpoiovTa, I§IGiTspG_” MTTOpEi VO GUCOWPEUTEI TTAYOG OTNV
ApWHATIOHEVA TTPOIOVTAl ETTIPAVEIQ TOU TTAQITIOU TOU VTOUAQTTIOU
KUQGF’IUHOU n YUGNUT]KG pe TNG ETWTEPIKAG ETTEVOUONG PETA ATTO £Val
Kepi yia Tov kaBapiaud Tou XPOVIKO BIAaTnPa XPARONG.

€£0WTEPIKOU TNG TUTKEUNG.
Mn xpnaipoTrolgite
ATPOKOBAPIOTEG YIA TOV
KaBapIgPO TNG CUOKEUNG.
MpoaTareuaTte T0 GUATNUA
Wugng a1ro TuXOV CnuIa.

ZUVIOTATOI VO OQAIPEITE TOV TTAYO HE TNV
TTAQOTIKA UaTpa TTayou (TrepIAapBaveTal
TN OOKOUAQ pE Ta aegoudp) KABe pnva.

-

ATTEVEPYOTTOINATE TN GUTKEUN).

2. A@aipeaTe Ta aTTOONKEUPEVA TPOPIUA,
TUNIETE T e TTOAAEG EQNUEPIDES Kal
TOTTOBETATTE TA O OPOTEPO PEPOG.

3. KaBapileTte TAKTIKA TN CUTKEUR Kal TA
eCaptiuata pe {eaTo vepd Kal
OUDBETEPO TATTOUVI.

KaBapiaTe TTpogeKTIKG TO AATTIXO OTO
KOTTAKI.

4. ZkouTrigTte TTAAPWG TN CUCKEUN.

5. ZuvdEaTe TO @Ig TpoPodoaiag aTnv
pica.

6. EvepyoTroiRaTe TN CUOKEUR.

7. PubuiagTe Tn Beppokpaaia atn
pUBMIoN MAX Kai KAEIOTE TO KOTTAKI.
Mepipévete dUO A TPEIG WPEG TTPOTOU
TOTTOBETATTE KAl TTANI 0T CUCOKEUN TO
TPOPIUQ TTOU €ixXaTe BYAAEl
TTPONYOUPEVWIG

8. PuBuiaTe TN Beppokpaagia atnv

€mOupnTn pUBUIaN.

9.2 ATogean Tou TTayou

C NPOZOXH!

Mn xpnaiyoTToIEiTE TTOTE
aIXMNPEA YETAAAIKG epyaleia
yla Tnv amégean Tou
OUJOWPEUPEVOU TTAYOU,
KaBwg PTTopEi va
TTPOKaAégouV {NuIG aTN
OUOKEUR.
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9.3 ATTOWUEN TOU KATAWUKTN 7. MNepioTpEWTe TO TTWHA
arroaTpayyiong 180 poipeg yia va
MPOZOXH! QQr)OETE TO VEPO TTOU ATTOCTPAYYIlEl
Mnv xpnaiyotrolgite va TPEEEI aTO TaWi.

UNXAVIKEG 1) NAEKTPIKEG
OUOKEUEG YIO TNV ETTITAXUVAN
Tng S1adIKaaiag amoyuéng.
Mnv xpnaoiyoTToIEiTE KAVEVQ
TEXVNTO PETO.

O KaTaWUKTNG TTPETTEI VO ATTOYWUXETAI

OTOV TO OTPWHA TTAYOU EXEI TTAXOG "‘ O
TTEPITToU 4-5 mm. ‘
1. ATTEvVEPYOTTOINTTE TN GUOKEUN). )
2. A@aipéaTe TUXOV OTTOBNKEUPEV =
TPOWPIUQ, TUAIETE Ta OE DIAPOPES |
OTPWOEIG EPNUEPIdAG KAl
TOTTOBETATTE Ta 0€ OPOTEPO PEPOG.
3. AQaipéaTe TO TTWHA ATTOOTPAYYIONG
aTTO TO ETWTEPIKO TNG GUOKEUNG.
4. A@naTe TO KATTAKI QVOIXTO. BeBaiwbeite 4TI TO vepO dev
5. TO]TOGETY']O'Tﬁ £va T(Ill.li KATW ammo Tpéxa g’ﬁw aTro To qu;i,
ngTEP'KO TTWHa aroaTpayyions. 8. KabBapioTte kal aTeyvwaTe aXOAAaTIKG
6. TpC(Br]&T’E TO EEWTEPIKO TTWHA T0 EOWTEPIKO.
QaITo0TPAYYIONS. 9. EvepyotroinaTe Tn guOKeun.

10. PuBpioTe Tn Bepuokpaaia og
uwnASGTEPN PUBUION KaI KAEIOTE TO
KaTrdkl. Mepipévere dUO N TPEIG WPEG
TTPOTOU TOTTOBETATTE KAl TTAAI OTN

OUOKEUN Ta TPOPIUA TTOU EiXaTE
/ ByaAel TTponyoUPEVWG.
O 11. PuBpiaTe Tn Bepuokpaaia atnv
‘. £mBupnT PUBLION.
)
8
H
4

10. ANTIMETQIMIXH NMPOBAHMATQN

NPOEIAOMOIHZH!
AvaTpégTe aTa KEQAAQIQ
OXETIKA pE TNV ATQAAEIQ.

10.1 T1 va KAVETE AV...

Y1apyouv B6pufol TTou PITTOPEi VO aKouaToUV KATA Tn AgiToupyia Tng
JUOKEUNG (TT.X. Youpyoupigua, BounTo, X0l OKATIPATOG 1) OTTOgiHATOG) Ol
OTTOIOI Eival PUTIOAOYIKOI.
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Mpo6BAnua

Meavn aitia

AUon

H guakeun dev AsiToupyei.

H guakeun eival atrevepyo-
TTOINMEVN.

Evepyotroinare mn ou-
OKEUN.

To @Ig TpoPodoaiag dev €i-
val gUVOEDEPEVO aTNV TTPI-
Ca owaTd.

EAEyETe €Av n guakeun €xel
ouvoebei owara.

Aev UTTAPXEI TATN GTNV
Tpica.

ZUVOEQTE TNV NAEKTPIKNA
OUOKEUN T€ OIOPOPETIK)
TpiCa. EmiKoIvwynaTE PE
€vav eTrayyeAparia nAek-
TPOAOYO.

H guakeun kavel 86pufo.

H ouaokeun dev atnpileTal
owara.

EAéyETe €av n guakeun €i-
val aTaBepr). AvaTpEeETe
aTnv evoTnTa «TOTro0E-
agia».

H guakeur akoupTTd aTov
TOiXO ) g€ GAAO QVTIKEIYEVA

MeTakiviiaTe EAaQPWG TN
guakeun. Avarpégte atnv
evoTnTa « ToTroBeTiay.

H évdeign Bepuokpaaiog
avaBoaBrvel atmo Ta apl-
aTePd TTPOG Ta OELIA.

Z@daApa ailgdnTpa Beppo-
Kpaaiag.

EmikoivwviaTe pe 1o E€ou-
aglodotnuévo Kevrpo Zép-

BIg.

To katrdki OV KAeivel evre-
Awg.

O1 CUOKEUOTIEG TWV TPOYI-
MWV @PAalouV TO KATTAKI.

ToTroBeTATTE TIG GUTKEUA-
gieg owaTa.

‘Exel axnpaTiaTei TTOAUG TTd-
YOG OTn GUOKEUN).

ATTOWUETE TN GUOKEUN).
AvaTpégte aTnV EVOTNTA
«ATTOWUEN TOU KATAWU-
KTN».

To kaTraki avoiyel dUaKo-
Aa.

To AAOTIXO OTO KATTAKI EXEI
akabapaieg ) KOAAGEL.

KaBapiaTte 10 AdaTixo aTo
KOTTAKI.

O AopTrtpag dev AeiToup-
VEI.

O AapTrTpag gival EAaTTw-
HaTIKOG.

EmikoivwviaTe pe 10 EEou-
ag10d0TNUEVO KévTpo ZEpRIg
yla TNV avTIKATAOTAdH TOU
QwrTigpou LED.

O gupTTIETTAG AeIToupyei
TUVEXWG.

H Bepuokpaaia dev Exel
puBuIoTEl CWOTA.

AvaTpEETE aTNV EVOTNTA
«PUBuign Beppokpaaiagy.

TotmroBeTgaTe Tautdxpova
HEYAAEG TTOOOTNTEG TPOWi-
MWV yla KaTayuén.

MepIpéveTe PEPIKEG WPEG
KQlI, OTN OUVEXEIQ, EAEYETE
gava tn Bepuokpagaia.

H Beppokpaaia dwuatiou
eival uTrEPBOAIKG UWNAR.

AvaTpEETe aTOV TTiVOKO KAI-
HaTIKAG KAGGNG aTNV TTIVO-
Kida TEXVIKWV XOPAKTNPI-
aTIKWV i TV EVOTNTA
«TotrobéTnany.
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Mpo6BAnua

Moéavn aitia

AOon

Ta TPOPIUA TTOU TOTTOBETH-
Onkav aTn guokeur ATOV
TTOAU (eaTd.

AQRaTE TA TPOPIUA VO
KPUWOOUV g€ BeppoKkpaaia
dwpaTiou TTPIV Ta atroln-
KEUOETE.

To KOTTAKI eV €XEI KAEITEI
owaTda.

BeBaiwOeite 0TI TO KATTAKI
KAEiVel KaAA Kal OTI Ta Ad-
aTixa dev £xouv @Bapei kal
ival kabapa.

H Asitoupyia SUPER c¢ivai
EVEPYOTTOINMEVN.

AvaTpEETE aTNV EVOTNTA
«/\eiroupyia SUPER».

YTrapxel utrepBoAIKA TTOAUG
TTAyoG.

To KaTTAKI eV £XEI KAEIOEI
gwaTa ) To AAaTIXO €ival
TTAPAPOPPWHEVO I BPOUI-
KO.

EAEyETe €dv TO KOTTAKI KAEI-
vel owaTa. KabapiaTte 10
AAOTIXO i} QVTIKATACTHOTE
TO g€ TTEPITTTWAN ¢NUIGG.

H Beppokpaaia dev xel
pubuioTEl owaTA.

AvaTpELTe aTNV EVOTNTA
«PUBuIan Beppokpaaiogy.

O gupuTTIETTAG dEV EEKIVA
QUETWG PETA TO TTATNUC
Tou SUPER 1) petd ammé oA-
Aayn TnG Beppokpaaiag.

AuTO €ival UaIOAOYIKO, OEV
TTAPOUTIACTNKAY TOAAQA-
0.

O gupTtmETTNG EeKIVA PETA
QTTO IO XPOVIKK) TTEPIOdO.

H Bepuokpaaia atn gu-
OKeun €ival TToAU xapnAn n
TTOAU UWNA).

O puBpIoTHG BeppoKPaTiag
Oev OpigTNKE OWATA.

PuBuiaTe pia uwnAotepn n
XOUNAOTEPN BEPOKPATia.

To KOTTAKI eV £XEI KAEITEI
owaTda.

BeBauwOeite 0TI TO KATTAKI
KAEiIVEl KOAG Kal OTI Ta Ad-
aTixa Oev £xouv @Bapei Kal
gival kabapa.

H Beppokpaaia Twv Tpoio-
VTWV €ival TTOAU UWnAR.

AQRaTE TA TPOPIUA VO
KPUWOOUV g€ BepUoKpaaTia
SwpaTiou TTPIV Ta atroln-
KEUOETE.

ATT0BNKEUTNKAV TAUTOXPO-
Va PEYAAEG TTOTOTNTEG
TTPOIOVTWV.

AtroBnkeuaTe Alyotepa
TTPOIOVTA TAUTOXPOVA.

To éy0og Tou TTAyou aTnV
EOWTEPIKN ETTEVOUAN €ival
MeyaAUTEPO aTTO 4-5 mm.

AtTogUETE TN GUTKEUN).
AvaTpéLTe aTNV EVOTNTA
«ATTOWUEN TOU KATOWU-
KTn».

To KaTTaKI avolyoTav TTOAU
auyva.

AVOIYETE TO KATTAKI HOVO
€QV gival aTapaiTNTO.

H Asitoupyia SUPER ceivai
EVEPYOTTOINUEVN.

AvaTpEETe aTNV EVOTNTA
«/\erroupyia SUPER».
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Mpo6BAnua Moéavn aitia Adon

Ta TpoidvTa TTPoG KaTawu- BeRaiwbeite 0TI KUKAOPOPEI
&n ToroBETOUVTI TTOAU KO-  KPUOG O€PAG OTN GUOKEUN.
VTA TO £va GTO GAAO.

H guakeun) €xel TOTTOBETN-  AvaTpEETE GTNV EVOTNTA
B¢i kovTa g€ TNy BepuUoTN- «TOTTOBETIOY.
TOG.

Edv n ougkeur guveyiel va pn AEITOUPYEI CWATA PETA TOUG TTAPOTTAVW EAEYXOUG,
ETTIKOIVWVNOTE PE TO TTANTIETTEPO EEouaiodoTtnuévo Kévtpo ZEpRIG.

MpoadiopiaTe TO POVTEAO Kal TOV apIBPO TEIPAG TNG TUOKEUNG GAG OTAV ETTIKOIVWVEITE
pe 1o E¢ouaiodotnuévo Kévrpo ZEpBig. Autd Ba emmitayUvel TRV UTTOGTAPIEN TTou Ba
AGBeTE.

11. ©0OPYBOI

e
%@b S P

12. TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA

Ta TEXVIKG aTOIXEIa avaypa@ovTal aTNV O kwdIkOG QR aTNV ETIKETA KATAVAAWONG
TTIVOKI®A TEXVIKWY XOPOKTNPIGTIKWY aTNV EVEPYEIQG TTOU TTAPEXETAI E TN TUTKEUR
ETWTEPIKI TTAEUPA TNG CUOKEUNG, KOBWG TTapEXel Evav dIadIKTUAKO gUVOETHO HE
KOl gTNnV €TIKETA KOTAVAAWGONG EVEPYEING. TTANPOPOPIEG OXETIKEG PE TNV aTTOd0aN
TNG OUOKEUNG aTn Baan 6edopEVWV
EPREL 1ng EE. KpataTe Tnv €TIKETA




KOTOVAAWGONG eVEPYEIAg Yadi pE TO
€YXEIPIOIO XPNOTN KAl OAQ Ta GAAT
EYYPOQA TTOU TTOPEXOVTAI JE TN TUTKEUN.

Mrropeite €tmiang va Bpeite TIg idlEG
TAnpogopieg ato EPREL,
XPNOIMOTTOIWVTAG TOV GUVOETUO
https.//eprel.ec.europa.eu kal T0 Ovoua
MOVTEAOU Kal TOV KWAIKO TTPOIOVTOG TTOU

H eykaraaTaan Kal TpoEToIdagia NG
OUCOKEUNG YIO OTTOIOdATTOTE TTIJTOTTOINGN
EcoDesign 6a GUPPOP@WVETAI JE TO
mpotutto EN 62552. O1 ammaitrgeig
eCagpiapou, ol dIaaTATEIG ETOXNG Kal Ol
eAAXIOTEG OTTOCTATEIG TOU TTIOW PEPOUG
Ba gival 6TTWG avagEpovTal g€ auTd To

AVOKUKAWATE Ta UAIKG TTOU QEPOUV TO

aguppoAo C/.\‘-) TotmoBeTATTE TA UAIKG
guokeuaaiag ae katdAAnAa doxeia yia
avOoKUKAWGON. ZUPBAAETE aTNV TTPOCTATIA
TOU TTEPIBAAAOVTOG KOl TNG AVOPWTTIVNG
UYEIag avakuKAWVOVTAG TIG AXPNaTEG
NAEKTPIKEG KO NAEKTPOVIKEG TUOKEUEG.
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Ba Bpeite aTNV TIVOKIOA TEXVIKWV
XOPOKTNPIOTIKWY TNG GUOKEUNG.

AvarpégTte aTOV gUVOETHO
www.theenergylabel.eu yia NeTITOPEPEIEG
OXETIKA PE TNV ETIKETA KATAVAAWONG
EVEPYEIDG.

13. MAHPO®OPIEZ A IAPYMATA AOKIMQN

Eyxeipidio Xpnatn ato KepaAaio 3.
ETiKoIvwVAOTE YE TOV KATAOKEUQTTR Yia
TIEPAITEPW TTANPOYOPIEG,
TUUTTEPIAAUBAVOUEVWV TWV TXEDIWV
QopTiou.

14. TIEPIBAAAONTIKA OEMATA

Mnv aTTOpPITITETE PE TA OIKIAKA
OTTOPPIUPATA CUOKEUEG TTOU PEPOUV TO

agupBoAo E EmaTpéyTe TO TTpOidv aTnv
TOTTIKF) 0OG POVADA aVAKUKAWGONG 1
ETTIKOIVWVNQJTE PE TN dNUOTIKA apxr).
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PENSIAMO A TE

Grazie per aver acquistato un elettrodomestico Electrolux. Hai scelto un prodotto
che ha alle spalle decenni di esperienza professionale e innovazione. Ingegnoso
ed elegante, é stato progettato pensando a te. Quindi, in qualsiasi momento lo
utilizzi, avrai la certezza di ottenere sempre i migliori risultati.
Ti diamo il benvenuto in Electrolux.
Visitate il nostro sito web per:
Ricevere consigli, scaricare i nostri opuscoli, eliminare eventuali anomalie,
@ ottenere informazioni sull'assistenza e la riparazione:
www.electrolux.com/support
g Per registrare il vostro prodotto e ricevere un servizio migliore:
a/ www.registerelectrolux.com

Acquistare accessori, materiali di consumo e ricambi originali per la vostra
% apparecchiatura:

www.electrolux.com/shop

ASSISTENZA CLIENTI E ASSISTENZA TECNICA

Consigliamo sempre I'impiego di ricambi originali.

Quando si contatta il nostro Centro di Assistenza Autorizzato, accertarsi di avere
a disposizione i dati seguenti: Modello, numero dell’apparecchio (PNC), numero
di serie.

Le informazioni sono riportate sulla targhetta identificativa.

/\ Avvertenza/Attenzione - Importanti Informazioni per la sicurezza
® Informazioni generali e suggerimenti
Informazioni ambientali

Con riserva di modifiche.
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1. A INFORMAZIONI DI SICUREZZA

Leggere attentamente le istruzioni fornite prima di
installare e utilizzare I'apparecchiatura. | produttori non
sono responsabili di eventuali lesioni o danni derivanti
da un'installazione o un uso scorretti. Conservare
sempre le istruzioni in un luogo sicuro e accessibile per
poterle consultare in futuro.

1.1 Sicurezza dei bambini e delle persone
vulnerabili

Quest’apparecchiatura puo essere usata da bambini a
partire da 8 anni di eta e da adulti con capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali limitate o con scarsa esperienza e
conoscenza sull’'uso dell’apparecchiatura, solamente
se sorvegliati o se istruiti relativamente all’utilizzo in
sicurezza dell’'apparecchiatura e se hanno compreso i
rischi coinvolti.

| bambini tra i 3 e gli 8 anni e le persone con disabilita
diffuse e complesse vanno tenuti lontani
dall’apparecchiatura, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

- Tenere i bambini al di sotto dei 3 anni lontani
dall’apparecchiatura, a meno che non vi sia una
supervisione continua.

Sorvegliare i bambini per assicurarsi che non giochino
con I'apparecchiatura.

| bambini non devono eseguire interventi di pulizia e
manutenzione sull'elettrodomestico senza essere
supervisionati.

- Tenere gli imballaggi lontano dai bambini e smaltirli in
modo adeguato.

1.2 Avvertenze di sicurezza generali

- Quest’apparecchiatura € destinata esclusivamente
alla conservazione di alimenti e bevande.

- Quest’apparecchiatura & progettata per un uso
domestico singolo in un ambiente interno.



42

www.electrolux.com

- Quest’apparecchiatura puo essere utilizzata in uffici,

camere d'albergo, camere di bed & breakfast, alloggi
in agriturismi e altre sistemazioni simili in cui tale
utilizzo non superi i livelli di utilizzo domestico (medi).

- Per evitare la contaminazione degli alimenti rispettare

le seguenti istruzioni:

- non aprire la porta per lunghi periodi;

- pulire regolarmente le superfici che possono venire
a contatto con gli alimenti e i sistemi di drenaggio
accessibili;

- AVVERTENZA: Verificare che le aperture di

ventilazione, sia sull’apparecchiatura che nella
struttura da incasso, siano libere da ostruzioni.

- AVVERTENZA: Non usare dispositivi elettrici o altri

mezzi artificiali non raccomandati dal produttore allo
scopo di accelerare il processo di sbrinamento.

- AVVERTENZA: Non danneggiare il circuito

refrigerante.

- AVVERTENZA: Non utilizzare apparecchiature

elettriche all'interno dei comparti di conservazione
degli alimenti, ad eccezione di quelli consigliati dal
costruttore.

- Non nebulizzare acqua né utilizzare vapore per pulire

I'apparecchiatura.

- Pulire 'apparecchiatura con un panno inumidito e

morbido. Utilizzare solo detergenti neutri. Non usare
prodotti abrasivi, spugnette abrasive, solventi od
oggetti metallici.

- Quando l'apparecchiatura resta vuota per un lungo

periodo di tempo, spegnerla, sbrinarla, pulirla,
asciugarla e lasciare la porta aperta per evitare la
formazione di muffa al suo interno.

- Non conservare in questa apparecchiatura sostanze

esplosive come bombolette spray contenenti un
propellente inflammabile.

. Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve

essere sostituito dal produttore, da un tecnico
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autorizzato o da una persona qualificata per evitare

situazioni di pericolo.

2. ISTRUZIONI DI SICUREZZA

2.1 Installazione

AVVERTENZA!
L’installazione
dell'apparecchiatura deve
essere eseguita da
personale qualificato.

Rimuovere tutti i materiali di
imballaggio.

Non installare o utilizzare
I'apparecchiatura se € danneggiata.
Attenersi alle istruzioni fornite insieme
all'apparecchiatura.

Prestare sempre attenzione in fase di
spostamento dell'apparecchiatura,
dato che & pesante. Usare sempre i
guanti di sicurezza e le calzature
adeguate.

Assicurarsi che I'aria possa circolare
liberamente attorno
all’apparecchiatura.

Al momento della prima installazione
attendere almeno 4 ore prima di
collegare l'apparecchiatura alla rete
elettrica. Questo serve a consentire
all’olio di fluire nuovamente nel
compressore.

Prima di eseguire qualsiasi
operazione sull'apparecchiatura,
togliere la spina dalla presa di
corrente.

Non installare I'apparecchiatura in
prossimita di radiatori, fornelli, forni o
piani di cottura.

Non esporre I'apparecchiatura alla
pioggia.

Non installare I'apparecchiatura dove
sia esposta alla luce solare diretta.
Non installare questa apparecchiatura
in aree troppo umide o troppo fredde.

2.2 Collegamento elettrico

AVVERTENZA!
Rischio di incendio e scossa
elettrica.

AVVERTENZA!

In fase di posizionamento
dell'apparecchiatura,
verificare che il cavo di
alimentazione non sia
intrappolato o danneggiato.

é AVVERTENZA!
Non utilizzare prese multiple
e prolunghe.

» L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra.

» Verificare che i parametri sulla
targhetta siano compatibili con le
indicazioni elettriche
dell'alimentazione.

» Utilizzare sempre una presa elettrica
con contatto di protezione
correttamente installata.

» Accertarsi di non danneggiare i
componenti elettrici (ad es. la spina di
alimentazione, il cavo di
alimentazione, il compressore).
Contattare il Centro di Assistenza
Autorizzato o un elettricista per
sostituire i componenti elettrici.

» |l cavo di alimentazione deve
rimanere sotto il livello della spina di
alimentazione.

» Inserire la spina di alimentazione nella
presa solo al termine
dell'installazione. Verificare che la
spina di alimentazione rimanga
accessibile dopo l'installazione.

* Non tirare il cavo di alimentazione per
scollegare I'apparecchiatura. Tirare
sempre dalla spina.

2.3 Utilizzo

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni, scottature
o scosse elettriche.

& L'apparecchiatura contiene gas
infammabile, isobutano (R600a), un gas
naturale con un alto livello di
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compatibilita ambientale, Fare attenzione
a non danneggiare il circuito refrigerante
che contiene isobutano.

Non modificare le specifiche tecniche
dell'apparecchiatura.

Non introdurre apparecchiature
elettriche (ad es. gelatiere)
nell’apparecchiatura se non
specificamente consentito dal
produttore.

Nel caso di danno al circuito
refrigerante, assicurarsi che non si
sviluppino fiamme libere e scintille nel
locale. Aerare bene I'ambiente.

Non appoggiare oggetti incandescenti
sulle parti in plastica
dell’apparecchiatura.

Non introdurre bevande analcoliche
nel vano congelatore. Si verra a
creare una pressione nel contenitore
della bevanda.

Non conservare gas e liquidi
infammabili nell’apparecchiatura.
Non appoggiare o tenere liquidi o
materiali infiammabili, né oggetti
facilmente infiammabili
sull’apparecchiatura, al suo interno o
nelle immediate vicinanze.

Non toccare il compressore o il
condensatore. Sono incandescenti.
Non togliere o toccare gli oggetti nel
vano congelatore con le mani bagnate
o umide.

Non ricongelare del cibo
precedentemente scongelato.
Attenersi alle istruzioni per la
conservazione riportate sulla
confezione del cibo surgelato.
Avvolgere gli alimenti con materiali
per uso alimentare prima di metterli
nello scomparto del congelatore.

2.4 llluminazione interna

AVVERTENZA!
Pericolo di scosse elettriche.

Questo prodotto contiene una
sorgente luminosa di classe di
efficienza energetica G.

Per quanto riguarda la lampada o le
lampade all'interno di questo prodotto
e le lampade di ricambio vendute
separatamente: Queste lampade
sono destinate a resistere a
condizioni fisiche estreme negli

elettrodomestici, come temperatura,
vibrazioni, umidita, o sono destinate a
segnalare informazioni sullo stato
operativo dell'apparecchio. Non sono
destinate ad essere utilizzate in altre
applicazioni e non sono adatte per
I'illuminazione di ambienti domestici.

2.5 Pulizia e cura

AVVERTENZA!

Vi ¢ il rischio di ferirsi o
danneggiare
I'apparecchiatura.

Prima di eseguire qualunque
intervento di manutenzione, spegnere
I'apparecchiatura ed estrarre la spina
dalla presa.

L'unita refrigerante di questa
apparecchiatura contiene idrocarburi.
L’unita deve essere ricaricata ed
ispezionata esclusivamente da
personale qualificato.

Controllare regolarmente lo scarico
dell'apparecchiatura e, se necessario,
pulirlo. L'ostruzione dello scarico puo
causare un deposito di acqua di
sbrinamento sul fondo
dell'apparecchiatura.

2.6 Assistenza

Per far riparare I'apparecchiatura,
rivolgersi a un Centro di Assistenza
Autorizzato. Utilizzare solo ricambi
originali.

Tenere presente che la riparazione
autonoma o non professionale
possono avere conseguenze sulla
sicurezza e potrebbero invalidare la
garanzia.

| seguenti pezzi di ricambio saranno
disponibili per 7 anni dopo la
cessazione della produzione del
modello: termostati, sensori di
temperatura, circuiti stampati, sorgenti
luminose, maniglie delle porte,
cerniere delle porte, vassoi e cestelli.
Si prega di notare che alcuni di questi
pezzi di ricambio sono disponibili solo
per i riparatori professionisti e che non
tutti i pezzi di ricambio sono rilevanti
per tutti i modelli.

Le guarnizioni per porte saranno
disponibili per 10 anni dopo
l'interruzione del modello.



2.7 Smaltimento

AVVERTENZA!
Rischio di lesioni o
soffocamento.

Staccare la spina dall'alimentazione
elettrica.

Tagliare il cavo di rete e smaltirlo.
Rimuovere la porta per evitare che
bambini e animali domestici
rimangano chiusi all'interno
dell’apparecchiatura.

3. INSTALLAZIONE

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

3.1 Dimensioni
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» |l circuito refrigerante e i materiali di
isolamento di questa apparecchiatura
rispettano I'ozono.

» La schiuma isolante contiene gas
infiammabili. Contattare le autorita
locali per ricevere informazioni su
come smaltire correttamente
I'apparecchiatura.

* Non danneggiare i componenti
dell'unita refrigerante che si trovano
vicino allo scambiatore di calore.

| e
s ;d 1
) F—m— - S 1
[,),,,,v,vé,,,‘,,J t,D,Z,,,JL}
Dimensioni complessive 1) Spazio necessario durante I'uso 1)
H1 mm 845 H2 mm 945
W1 mm 1120 W2 mm 1320
D1 mm 700 D2 mm 865

1) larghezza, altezza e profondita dell'appa-
recchiatura senza la maniglia

1) |'altezza, la larghezza e la profondita del-
I'apparecchio, compresa la maniglia, piu lo

spazio necessario per la libera circolazione
dell'aria di raffreddamento
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Spazio complessivo necessario du-
rante 'uso 1)

H3 mm 1544
w2 mm 1320
D2 mm 865

1) raltezza, la larghezza e la profondita del-
I'apparecchiatura, compresa la maniglia, piu
lo spazio necessario per la libera circolazio-
ne dell'aria di raffreddamento, piu lo spazio
necessario per consentire l'apertura della
porta con l'angolazione minima che permet-
te la rimozione di tutte le apparecchiature
interne

3.2 Posizione

L’apparecchiatura deve essere installata
lontano da qualsiasi fonte di calore,
come radiatori, caldaie, luce solare
diretta, ecc.

» Posizionare I'apparecchiatura in
posizione orizzontale su una
superficie solida.

» Verificare che I'apparecchiatura sia in
piano.

» Per ottenere le migliori prestazioni,
non collocare I'apparecchiatura sotto i
pensili sporgenti.

» Assicurarsi che I'aria possa circolare
liberamente attorno
all’apparecchiatura.

Se, a causa di una diversa
installazione, non vengono rispettate
le corrette esigenze di ventilazione,
I'apparecchiatura funzionera
correttamente, ma il consumo
energetico potrebbe aumentare
leggermente.

@

Deve essere possibile
scollegare I'apparecchiatura
dalla rete elettrica. Eseguire
percio l'installazione facendo
si che la spina rimanga
facilmente accessibile.

3.3 Posizionamento

Questa apparecchiatura non & stata
pensata per essere usata come
apparecchiatura da incasso.

Questa apparecchiatura deve essere
installata in una posizione interna
asciutta e ben ventilata. L'umidita
ambiente non deve superare il 75%.

Questa apparecchiatura & destinata a un
utilizzo a temperature ambiente
comprese tra 10 °C e 43 °C. Il
funzionamento corretto
dell'apparecchiatura pud essere garantito
solo nell'intervallo di temperature
specificato.

@

In caso di dubbi sul luogo di
installazione
dell’'apparecchiatura,
contattare il venditore, il
nostro Centro di Assistenza
o il Centro di Assistenza
Autorizzato piu vicino.

3.4 Collegamento elettrico

* Prima di inserire la spina, verificare
che la tensione e la frequenza
riportate sulla targhetta dei dati
corrispondano a quelle dell'impianto
domestico.

» L'apparecchiatura deve disporre di
una messa a terra. La spina del cavo
di alimentazione € dotata di un
apposito contatto. Se la presa di
corrente dell'impianto domestico non
€ collegata a terra, allacciare
I'apparecchiatura a una presa di terra
separata in conformita alle norme in
vigore, rivolgendosi a un elettricista
qualificato.

« |l produttore declina ogni
responsabilita qualora le suddette
precauzioni di sicurezza non vengano
rispettate.

* Questa apparecchiatura & conforme
alle direttive CEE.

3.5 Guida all'installazione del
manico

1. Togliere la base del manico e le 4 viti
dal sacchetto di plastica.

2. Posizionare il manico come da foto.
Utilizzare un cacciavite a croce per
fissare la base del manico al
coperchio.



3. Estrarre il coperchio del manico dal
sacchetto di plastica. Per evitare di
installare il coperchio del manico a
testa in giu, controllare la direzione
del coperchio prima dell'installazione.

ITALIANO

4. Spingere il coperchio sul lato
anteriore della base del manico.

5. Alcuni modelli sono dotati di
serratura. Per installare il gancio di
chiusura, estrarre il gancio di
chiusura e 2 pezzi di viti a testa
tonda dal sacchetto di plastica.
Utilizzare un cacciavite a croce per
montare il gancio di bloccaggio sul
lato anteriore dell'apparecchio.

M@ I

Aprire e chiudere piu volte il coperchio
per accertarsi che il manico sia fissato
correttamente.
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4. PANORAMICA

4.1 Descrizione
dell’apparecchiatura

A
Maniglia Tappo di scarico esterno
Cestello Ruote
Pannello dei comandi
5. PANNELLO DEI COMANDI
5.1 Pannello dei comandi Pulsante SET
Pulsante OFF
F ? q Indicatore di funzionamento
b———-—ch K ‘J 5.2 Accensione/Spegnimento

q2° A5 70 -1 -19° -20° 22° SUPER
ECO B3 SET 1

|©

OFF 3sec

Per accendere I'apparecchio inserire
la spina nella presa di corrente.
—I 2. Se gliindicatori sono spenti, premere
ﬁ il pulsante OFF per 3 secondi.
3. Per spegnere I'apparecchiatura,
premere il tasto OFF per 3 secondi.

RUNNING
oy
O

Indicatore della temperatura
Indicatore SUPER



5.3 Regolazione della
temperatura

Per impostare la temperatura:

1. Premere ripetutamente il pulsante
SET fino al raggiungimento della
temperatura desiderata.

La temperatura consigliata &
di-18 °C.
2. Latemperatura siimposta 5 secondi
dopo l'ultima pressione del tasto.
E importante ricordare che la
temperatura all’interno
dell’apparecchiatura dipende dai
seguenti fattori:
* temperatura ambiente,
« frequenza di apertura del coperchio
* la quantita di alimenti conservati
* la posizione dell’apparecchiatura.

Se l'apparecchiatura viene utilizzata a
una temperatura ambiente compresa tra
+10 °C e -15 °C, si deve impostare |l
termostato alla temperatura piu bassa

(-22 °C) per consentire al compressore di

funzionare correttamente.

5.4 SUPER funzione

La funzione SUPER accelera il
congelamento degli alimenti freschi e,

6.1 Pulizia dell'interno

Prima di utilizzare I'apparecchiatura per
la prima volta, lavare l'interno e gli
accessori con acqua tiepida e sapone
neutro per eliminare il tipico odore dei
prodotti nuovi, quindi asciugare
accuratamente.

é ATTENZIONE!
Non usare detergenti, polveri
abrasive, detergenti a base
di cloro od olio, dato che

potrebbero danneggiare le
finiture.
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allo stesso tempo, protegge gli alimenti
gia conservati dal riscaldamento
indesiderato.

Per attivare la funzione:

1. Premere ripetutamente il pulsante
SET fino a quando l'indicatore
SUPER non si accende.

2. Lafunziona imposta 5 secondi dopo
l'ultima pressione del tasto.

La funzione SUPER si arresta

automaticamente dopo 52 ore € la

temperatura torna all'impostazione
precedente.

E possibile interrompere manualmente la
funzione prima di quel momento,
premendo il pulsante SET e impostando
la temperatura desiderata.

5.5 Indicatore di funzionamento

Questo indicatore € acceso quando il
compressore funziona e si spegne
quando il compressore smette di
funzionare.

6. PRIMA DEL PRIMO UTILIZZO

6.2 Collegamento elettrico

Quando si collega I'apparecchiatura
all'alimentazione elettrica o lo si accende
dopo un'interruzione di corrente, tutte le
spie lampeggiano una volta. Quindi
I'apparecchiatura ritorna all'impostazione
precedente.
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7. UTILIZZO QUOTIDIANO

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

7.1 Congelamento dei cibi
freschi

Il vano congelatore € adatto al
congelamento di cibi freschi e alla
conservazione a lungo termine di
alimenti congelati e surgelati.

La quantita massima di cibo che pud
essere congelata in 24 ore e riportata
sulla targhetta dei dati (fare riferimento ai
"Dati tecnici").

Avviare la funzione SUPER
24 ore prima di mettere il
cibo nell'apparecchiatura.

Il processo di congelamento dura 24 ore:
finché non € concluso, non aggiungere
altro cibo da congelare

7.2 Conservazione dei surgelati

Al primo avvio o dopo un periodo di non
utilizzo, lasciare in funzione
I'apparecchiatura per almeno 24 ore con

8.1 Consigli per il risparmio
energetico

» L’uso piu efficiente dell’energia
dipende dalla configurazione interna
dell’apparecchiatura.

* Non aprire frequentemente o limitare
il pitt possibile il tempo di apertura del
coperchio.

* Piu fredda e l'impostazione della
temperatura, maggiore € il consumo
di energia.

+ Garantire una buona ventilazione.
Non coprire le griglie o i fori di
ventilazione.

una regolazione alta prima di introdurre
gli alimenti.

@
AN

E possibile rimuovere il
cestino per ottenere piu
spazio.

ATTENZIONE!

Se si verifica un'interruzione
della corrente elettrica di
durata superiore al "tempo di
salita" indicato nella tabella
dei dati tecnici, il cibo
scongelato deve essere
consumato rapidamente o
cucinato immediatamente e
quindi ricongelato (dopo il
raffreddamento).

7.3 Scongelamento

Prima dell'utilizzo, i cibi surgelati o
congelati possono essere scongelati nel
frigorifero o, per un processo piu veloce,
a temperatura ambiente.

Gli alimenti divisi in piccole porzioni
possono essere cucinati direttamente,
senza essere prima scongelati, in questo
caso la cottura durera piu a lungo:

8. CONSIGLI E SUGGERIMENTI UTILI

8.2 Consigli per il
congelamento

« Attivare la funzione SUPER almeno
24 ore prima di inserire gli alimenti nel
vano congelatore.

« Prima di congelare avvolgere e
sigillare gli alimenti freschi in: foglio di
alluminio, pellicola di plastica o
sacchetti, contenitori ermetici con
coperchio.

» Per congelare e scongelare in modo
piu efficace, suddividere gli alimenti in
piccole porzioni.

« Siraccomanda di mettere etichette e
date su tutti gli alimenti surgelati.
Questo aiutera a identificare gli
alimenti e a sapere quando devono
essere utilizzati prima del loro
deterioramento.



« |l cibo deve essere fresco quando
viene congelato per preservarne la
buona qualita. Soprattutto frutta e
verdura dovrebbero essere congelate
dopo il raccolto per preservare tutte le
loro sostanze nutritive.

« Non congelare bottiglie o lattine con
liquidi, in particolare bevande
contenenti anidride carbonica -
potrebbero esplodere durante il
congelamento.

« Non mettere cibi caldi nel
congelatore. Raffreddarli a
temperatura ambiente prima di
collocarli all'interno dello scomparto.

« Al fine di evitare gli aumenti di
temperatura di alimenti gia congelati,
non mettere alimenti freschi
scongelati nelle immediate vicinanze.
Collocare gli alimenti a temperatura
ambiente nella parte dello scomparto
del congelatore dove non ci sono cibi
surgelati.

« Non mangiare i cubetti di ghiaccio, i
ghiaccioli o granite subito dopo averli
tolti dal congelatore. Rischio di
sintomi da congelamento.

* Non congelare nuovamente il cibo
scongelato. Se il cibo si & scongelato,
cuocerlo, raffreddarlo e poi
congelarlo.

8.3 Consigli per la
conservazione di cibi congelati

» |l vano congelatore € quello

contrassegnato con X .

* Una buona impostazione della
temperatura che garantisce la
conservazione degli alimenti congelati
€ una temperatura inferiore o uguale
a-18 °C.

L’impostazione di una temperatura piu
elevata all'interno

8.5 Periodo di conservazione
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dell’apparecchiatura pud portare a
una minore durata di conservazione.
L’intero scomparto del congelatore &
adatto alla conservazione di prodotti
alimentari surgelati.

Lasciare abbastanza spazio intorno al
cibo per permettere all’aria di circolare
liberamente.

Per una conservazione adeguata, fare
riferimento all’etichetta sulla
confezione dell’'alimento per vedere la
durata di conservazione degli

alimenti.

E importante avvolgere il cibo in modo
tale da evitare che I'acqua, I'umidita o
la condensa penetrino all'interno.

8.4 Consigli per I'acquisto

Dopo aver acquistato alimenti:

Assicurarsi che l'imballaggio non sia
danneggiato - il cibo potrebbe
deteriorarsi. Se la confezione € gonfia
o bagnata, potrebbe non essere stata
conservata nelle condizioni ottimali e
lo sbrinamento potrebbe essere gia
iniziato.

Per limitare il processo di
scongelamento, acquistare i prodotti
surgelati alla fine della spesa e
trasportarli in un sacchetto termico e
isolato.

Mettete i surgelati immediatamente
nel congelatore dopo essere tornati
dal negozio.

Se il cibo si & scongelato anche solo
parzialmente, non congelarlo di
nuovo. Consumarlo il prima possibile.
Rispettare la data di scadenza e le
informazioni di conservazione sulla
confezione.

Tipo di cibo Periodo di conser-
vazione (mesi)

Pane 3

Frutta (a eccezione degli agrumi) 6-12

Verdure

8-10
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Tipo di cibo Periodo di conser-
vazione (mesi)
Avanzi senza carne 1-2
Latticini:
Burro 6-9
Formaggio a pasta molle (ad es. mozzarella) 3-4
Formaggio a pasta dura (ad es. parmigiano, cheddar) 6
Frutti di mare:
Pesci grassi (ad es. salmone, sgombro) 2-3
Pesci magri (ad es. merluzzo, platessa) 4-6
Gamberetti 12
Vongole e cozze sgusciate 3-4
Pesce cotto 1-2
Carne:
Pollame 9-12
Manzo 6-12
Maiale 4-6
Agnello 6-9
Salsiccia 1-2
Prosciutto 1-2
2-3

Avanzi con carne

9. PULIZIA E CURA

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

9.1 Pulizia

ATTENZIONE!

Prima di qualsiasi intervento
di manutenzione, estrarre la
spina dalla presa.

@ Non usare detersivi, prodotti
abrasivi, prodotti con forti

profumazioni o cere lucidanti
per pulire l'interno
dell'apparecchiatura.
Non usare una pulitrice a
vapore per pulire
I'apparecchiatura.
Evitare di danneggiare il
sistema refrigerante.

1. Spegnere l'apparecchiatura.

Rimuovere i surgelati, avvolgerli in
alcuni strati di carta di giornale e
riporli in un luogo fresco

Lavare regolarmente
I'apparecchiatura e gli accessori con
acqua tiepida e sapone neutro.
Pulire accuratamente la guarnizione
del coperchio.

Asciugare perfettamente
I'apparecchiatura.

Collegare la spina alla presa di
corrente.

Accendere I'apparecchiatura.
Impostare la temperatura su MAX e
chiudere il coperchio. Attendere due
o tre ore prima di ricaricare il cibo
precedentemente rimosso
nell'apparecchio.

Impostare la temperatura
sull'impostazione desiderata.
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9.2 Rimozione della brina

ATTENZIONE!

Non usare mai utensili
metallici appuntiti per
rimuovere la brina, poiché
potrebbero danneggiare
I'apparecchiatura.

ﬂ ﬂ 9.3 Sbrinamento del
t, )ﬂg congelatore
RN\ ATTENZIONE!

Non usare un dispositivo
meccanico o elettrico per

Dopo un certo periodo di utilizzo la brina accelerare il processo di
pud accumularsi sulla superficie del sbrinamento. Non utilizzare
telaio del mobiletto o del rivestimento mezzi artificiali.

interno.

Occorre sbrinare il congelatore, quando
lo strato di brina raggiunge uno spessore
di circa 4-5 mm.

Si consiglia di rimuovere la brina con
I'apposito raschietto in plastica (incluso

nel sacchetto degli accessori) ogni mese. )
1. Spegnere l'apparecchiatura.

2. Togliere gli eventuali alimenti
conservati, avvolgerli in diversi strati
di carta di giornale e riporli in un
luogo fresco.

3. Rimuovere il tappo di scarico
dall'interno dell'apparecchiatura.

4. Lasciare il coperchio aperto.

5. Collocare un vassoio sotto il tappo di
scarico esterno.

6. Estrarre il tappo di scarico esterno.

7. Ruotare di 180 gradi il tappo di
scarico per far defluire I'acqua di
scarico nel vassoio.
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@ Assicurarsi che I'acqua non
fuoriesca dal vassoio.

8. Pulire il vano interno e asciugarlo
accuratamente.
9. Accendere I'apparecchiatura.
10. Impostare la temperatura su un
e valore piu alto e chiudere il
“ V) coperchio. Attendere due o tre ore
) prima di rimettere
= nell’apparecchiatura il cibo
-] precedentemente rimosso.
4 11. Impostare la temperatura
sull'impostazione desiderata.

10. RISOLUZIONE DEI PROBLEMI

AVVERTENZA!
Fare riferimento ai capitoli
sulla sicurezza.

10.1 Cosa fare se...

@ Durante il funzionamento dell’apparecchiatura possono verificarsi rumori
(ad es. rumore di bolle, vortici, crepe o scatti), che sono normali.

Problema Causa possibile Soluzione

L’apparecchiatura non fun- L’apparecchiatura € spen- Accendere I'apparecchia-
ziona. ta. tura.

La spina non ¢ collegata Controllare se I'apparec-
correttamente alla presa chiatura € inserita corretta-
elettrica. mente nella presa.

La presa elettrica non ha Collegare I'apparecchiatu-

tensione. ra a una presa di alimenta-
zione diversa. Contattare
un elettricista qualificato.

L’apparecchiatura € rumo- L’apparecchiatura non e Controllare che I'apparec-

rosa. supportata correttamente.  chiatura abbia una posizio-
ne stabile. Fare riferimento
al paragrafo "Posizione".

L’apparecchiatura € a con- Spostare leggermente I'ap-

tatto con la parete o con al- parecchiatura. Fare riferi-

tri oggetti. mento al paragrafo "Posi-
zione".

L'indicatore di temperatura Errore del sensore della Contattare il centro di assi-
lampeggia da sinistra a de- temperatura. stenza tecnica autorizzato.
stra.
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Problema

Causa possibile

Soluzione

Il coperchio non si chiude
completamente.

Le confezioni di cibo bloc-
cano il coperchio.

Disporre le confezioni nel
modo giusto.

Nell’'apparecchiatura € pre-
sente troppa brina.

Sbrinare I'apparecchiatura.
Fare riferimento al para-
grafo "Sbrinamento del
congelatore".

Il coperchio si apre con dif-
ficolta.

Le guarnizioni del coper-
chio sono sporche o appic-
cicose.

Pulire le guarnizioni del co-
perchio.

La lampadina non funzio-
na.

La lampadina & difettosa.

Contattare il centro di assi-
stenza tecnica autorizzato
per sostituire la lampadina
LED.

Il compressore funziona in
modo continuo.

La temperatura non € im-
postata correttamente.

Fare riferimento al para-
grafo "Regolazione della
temperatura".

Sono stati introdotti insie-
me molti alimenti da surge-
lare.

Attendere alcune ore e ri-
controllare la temperatura.

La temperatura ambiente e
troppo alta.

Fare riferimento alla tabel-
la delle classi climatiche
sulla targhetta dei dati o al
paragrafo "Posizionamen-
to".

Gli alimenti introdotti nel-
I'apparecchiatura erano
troppo caldi.

Prima di introdurre gli ali-
menti, lasciarli raffreddare
a temperatura ambiente.

Il coperchio non € stato
chiuso correttamente.

Controllare che il coper-
chio si chiuda perfettamen-
te e che le guarnizioni sia-
no integre e pulite.

La funzione SUPER ¢ atti-
va.

Vedere la sezione "Funzio-
ne SUPER".

C’e una quantita eccessiva
di brina e ghiaccio.

Il coperchio non é stato
chiuso correttamente o la
guarnizione € deformata o
sporca.

Controllare che il coper-
chio si chiuda correttamen-
te. Pulire la guarnizione o
sostituirla se danneggiata.

La temperatura non € im-
postata correttamente.

Fare riferimento al para-
grafo "Regolazione della
temperatura".
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Problema

Causa possibile

Soluzione

Il compressore non si avvia
immediatamente dopo ave-
re premuto il tasto SUPER,
oppure dopo avere cam-
biato la temperatura.

E normale, non si tratta di
un’anomalia di funziona-
mento.

Il compressore si avvia do-
po un certo periodo di tem-

po.

La temperatura all’interno
dell’apparecchiatura & trop-
po bassa o troppo alta.

Il regolatore della tempera-
tura non € impostato cor-
rettamente.

Impostare una temperatu-
ra superiore o inferiore.

Il coperchio non & stato
chiuso correttamente.

Controllare che il coper-
chio si chiuda perfettamen-
te e che le guarnizioni sia-
no integre e pulite.

La temperatura dei prodotti
¢ troppo alta.

Prima di introdurre gli ali-
menti, lasciarli raffreddare
a temperatura ambiente.

Sono stati introdotti molti
prodotti contemporanea-
mente.

Introdurre meno prodotti
allo stesso tempo.

Lo spessore della brina sul
rivestimento interno € su-
periore a 4-5 mm.

Sbrinare I'apparecchiatura.
Fare riferimento al para-
grafo "Sbrinamento del
congelatore".

Il coperchio € stato aperto
troppo frequentemente.

Aprire il coperchio solo se
necessario.

La funzione SUPER ¢ atti-
va.

Vedere la sezione "Funzio-
ne SUPER".

| prodotti da congelare so-
no troppo vicini tra loro.

Verificare che I'aria fredda
circoli nell’apparecchiatu-
ra.

L’apparecchiatura € vicina
a una fonte di calore.

Fare riferimento al para-
grafo "Posizione".

Se le soluzioni precedentemente indicate non consentono di risolvere il problema,
rivolgersi al centro di assistenza tecnica autorizzato piu vicino.

Specificare il modello e il numero di serie dell'apparecchiatura quando si contatta un
centro di assistenza tecnica autorizzato. Cio accelerera il supporto ricevuto.
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12. DATI TECNICI

| dati tecnici sono riportati sulla targhetta
dei dati applicata sul lato esterno
dell’apparecchiatura e sull’etichetta dei
valori energetici.

Il codice QR sull’etichetta energetica
fornita con I'apparecchiatura

riporta un link web alle informazioni
correlate al funzionamento di questa
apparecchiatura nella banca dati EPREL
del’UE. Conservare l'etichetta
energetica come riferimento insieme al
manuale d’uso e a tutti gli altri documenti
forniti con questa apparecchiatura.

L'installazione e la preparazione
dell'apparecchiatura per qualsiasi verifica
di EcoDesign devono essere conformi
alla normativa EN 62552. | requisiti di
ventilazione, le dimensioni dell'incavo e
le distanze minime dalla parte posteriore

E possibile trovare le stesse informazioni
anche in EPREL utilizzando il link
https.//eprel.ec.europa.eu e il nome del
modello e il numero di prodotto che si
trovano sulla targhetta
dell’apparecchiatura.

Per informazioni dettagliate sull’etichetta
energetica, vedere il sito
www.theenergylabel.eu.

13. INFORMAZIONI PER GLI ISTITUTI DI TEST

devono essere conformi a quanto
indicato nel presente manuale d’uso al
capitolo 3. Si prega di contattare il
produttore per qualsiasi altra
informazione, compresi i piani di carico.
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14. CONSIDERAZIONI SULL'AMBIENTE

Riciclare i materiali con il simbolo C/.\‘)
Buttare Iimballaggio negli appositi
contenitori per il riciclaggio. Aiutare a
proteggere 'ambiente e la salute umana
e ariciclare rifiuti derivanti da
apparecchiature elettriche ed
elettroniche. Non smaltire le

apparecchiature che riportano il simbolo

E insieme ai normali rifiuti domestici.
Portare il prodotto al punto di riciclaggio
piu vicino o contattare il comune di
residenza.
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NE GANDIM LA DVS

Va multumim ca ati achizitionat un aparat Electrolux. Ati ales un produs rezultat
in urma a zeci de ani de experienta profesionala si inovatie. Ingenios si stilat, a
fost conceput gandindu-va la Dvs. Pentru ca sa fiti asigurat ca aveti toate
cunostintele necesare pentru obtinerea unor rezultate extraordinare de fiecare
data cand il folositi.

Bine ati venit la Electrolux.

Vizitati site-ul nostru pentru:

A gasi sfaturi privind utilizarea, brosuri, informatii pentru depanare, service si
@ reparatii:
www.electrolux.com/support
g A va inregistra produsul pentru a beneficia de servicii mai bune:
a/ www.registerelectrolux.com

A cumpara accesorii, consumabile si piese de schimb originale pentru aparatul
% dvs.:

www.electrolux.com/shop

ASISTENTA PENTRU CLIENTI S| SERVICE

Utilizati intotdeauna piese de schimb originale.

Atunci cand contactati Centrul nostru de service autorizat, asigurati-va ca aveti la
dispozitie urmatoarele informatii: Model, PNC, Numar de serie.

Informatiile pot fi gasite pe placuta cu date tehnice.

/\ Avertisment / Atentie - Informatii privind siguranta
@® Informatii si sfaturi generale
Informatii privind mediul inconjurator

Ne rezervam dreptul asupra efectuérii de modificari.
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1. A INFORMATII PRIVIND SIGURANTA

Inainte de instalarea si de utilizarea aparatului, cititi cu
atentie instructiunile furnizate. Producatorul nu este
responsabil pentru nicio vatamare sau dauna rezultata
din instalarea sau utilizarea incorecta. Pastrati
permanent instructiunile intr-un loc sigur si accesibil
pentru o consultare ulterioara.

1.1 Siguranta copiilor si a persoanelor vulnerabile

- Acest aparat poate fi utilizat de copiii cu varsta mai
mare de 8 ani, de persoanele cu capacitati fizice,
senzoriale sau mentale reduse sau de persoanele ne-
experimentate doar sub supraveghere sau dupa o
scurta instruire care sa le ofere informatiile necesare
despre utilizarea in siguranta a aparatului si care sa le
permita sa inteleaga pericolele la care se expun.
Copiii cu varsta intre 3 si 8 ani si persoanele cu
dizabilitati profunde si complexe nu trebuie lasate sa
se apropie de aparat daca nu sunt supravegheate
permanent.

Copiii cu varsta mai mica de 3 ani nu trebuie lasati sa
se apropie de aparat daca nu sunt supravegheati
permanent.

Copiii trebuie supravegheati pentru a va asigura ca nu
se joaca cu aparatul.

Copiii nu vor realiza operatiunile de curatare sau de
intretinere care revin utilizatorului aparatului fara a fi
supravegheati.

Nu lasati ambalajele la indemana copiilor si aruncati-
le conform reglementarilor.

1.2 Informatii generale privind siguranta

- Acest aparat este destinat numai pentru depozitarea
alimentelor si a bauturilor.

- Acest aparat este proiectat pentru uz casnic individual
intr-un mediu interior.
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- Acest aparat electrocasnic poate fi utilizat in birouri,
camere de oaspeti, camere de oaspeti cu paturi si mic
dejun, case de oaspeti in cadrul fermelor si alte spatii
de cazare similare, in care aceasta utilizare nu
depaseste (media) nivelurile de utilizare domestica.

- Pentru a evita contaminarea alimentelor, respectati

urmatoarele instructiuni:

- nu deschideti usa pentru perioade mari de timp;

- curatati cu regularitate suprafetele care au intrat in
contact cu alimentele si sistemele de scurgere
accesibile;

- AVERTISMENT: Asigurati-va ca nu exista obstructii

pe deschiderile pentru ventilatie din carcasa

aparatului sau din structura in care este incorporat.

- AVERTISMENT: Nu utilizati dispozitive mecanice sau

alte mijloace pentru a accelera procesul de

dezghetare, altele decat cele recomandate de
producator.

- AVERTISMENT: Nu deteriorati circuitul agentului

frigorific.

- AVERTISMENT: Nu utilizati aparate electrice in

interiorul compartimentelor de depozitare a alimentelor

ale aparatului, decat daca sunt de tipul recomandat de
producator.

- Nu folositi apa pulverizata si aparatul de curatat cu

abur pentru curatarea aparatului.

- Curatati aparatul cu o laveta moale si umeda. Utilizati

numai detergenti neutri. Nu folositi niciun produs

abraziv, burete abraziv, solvent sau obiect metalic.

- Atunci cand aparatul este gol pentru o perioada mare

de timp, opriti-l, dezghetati-l, spalati-l, uscati-l si

|asati usa deschisa pentru a preveni formarea de
mucegai in aparat.

- Nu depozitati in acest aparat substante explozive,

cum ar fi recipiente cu aerosoli cu un combustibil

inflamabil.

- In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat,

acesta trebuie inlocuit de producator, centrul de
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service autorizat sau persoane cu o calificare similara
pentru a se evita orice pericol.

2. INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

2.1 Instalarea

AVERTISMENT!

Doar o persoana calificata
trebuie sa instaleze acest
aparat.

+ Indepartati toate ambalajele.

» Daca aparatul este deteriorat, nu il
instalati sau utilizati.

» Urmati instructiunile de instalare
furnizate impreuna cu aparatul.

+ Aveti intotdeauna grija cand mutati
aparatul deoarece acesta este greu.
Folositi intotdeauna manusi de
protectie si incaltaminte inchisa.

 Asigurati-va ca aerul poate circula in

jurul aparatului.
» La prima instalare asteptati cel putin

4 ore inainte de a conecta aparatul la

sursa de alimentare. Acest lucru
permite uleiului sa curga fnapoi in
compresor.

* Inainte de a efectua orice operatiuni
asupra aparatului, scoateti stecherul
din priza.

* Nu instalati aparatul aproape de

radiatoare sau aragaze, cuptoare sau

plite.
* Nu expuneti aparatul la precipitatii.

* Nu instalati aparatul in lumina directa

a soarelui.

* Nu instalati acest aparat in zonele cu

umiditate ridicata sau prea reci.

2.2 Conexiunea electrica

C AVERTISMENT!
Pericol de incendiu si
electrocutare.

é AVERTISMENT!

Atunci cand amplasati
aparatul, asigurati-va ca nu
blocati sau deteriorati cablul
de alimentare.

AVERTISMENT!
Nu folositi prize multiple si
cabluri prelungitoare.

Aparatul trebuie legat la o priza cu
fmpamantare.

Asigurati-va ca parametrii de pe
placuta cu date tehnice sunt
compatibili cu valorile nominale ale
sursei de alimentare.

Utilizati intotdeauna o priza cu
protectie (fmpamantare) contra
electrocutarii, montata corect.
Procedati cu atentie pentru a nu
deteriora componentele electrice (de
exemplu, stecherul, cablul de
alimentare electrica si compresorul).
Contactati Centrul de service
autorizat sau un electrician pentru
schimbarea componentelor electrice.
Cablul de alimentare electrica trebuie
sa ramana sub nivelul stecherului.
Introduceti stecherul in priza numai
dupa incheierea procedurii de
instalare. Asigurati accesul la priza
dupa instalare.

Nu trageti de cablul de alimentare
pentru a scoate din priza aparatul.
Trageti intotdeauna de stecher.

2.3 Utilizarea

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare, arsuri,
electrocutare sau incendiu.

& Aparatul contine gaz inflamabil,
izobutan (R600a), un gaz natural cu un
nivel ridicat de compatibilitate cu mediul.
Aveti grija sa nu deteriorati circuitul
agentului frigorific care contine izobutan.

Nu modificati specificatiile acestui
aparat.

Nu introduceti aparate electrice (de
ex., aparate de facut inghetata) in
aparat, decat daca acest lucru este
indicat de producator.



Daca circuitul agentului frigorific este
deteriorat, asigurati-va ca nu exista
flacari si surse de aprindere in
camera. Aerisiti incaperea.

Nu permiteti ca articolele fierbinti s&
atinga piesele din plastic ale
aparatului.

Nu puneti bauturi racoritoare in
compartimentul congelator. Acest
lucru va crea presiune pe recipientul
pentru bauturi.

Nu introduceti gaz si lichide
inflamabile in aparat.

Produsele inflamabile sau obiectele
umezite cu produse inflamabile nu
trebuie introduse in aparat, nici puse
alaturi sau deasupra acestuia.

Nu atingeti compresorul sau
condensatorul. Sunt fierbinti.

Nu scoateti si nu atingeti articolele
din compartimentul congelator daca
aveti mainile umede sau ude.

Nu congelati din nou alimentele care
au fost decongelate.

Respectati instructiunile de pastrare
de pe ambalajul preparatelor
congelate.

Impachetati alimentele in orice
material care intra in contact cu
alimentele Tnainte de a le pune in
compartimentul congelator.

2.4 lluminare interioara

AVERTISMENT!
Pericol de electrocutare.

Acest produs contine o sursa de
lumina cu clasa de eficienta
energetica G.

Referitor la becul (becurile) din acest
produs si becurile de schimb vandute
separat: Aceste becuri sunt
concepute pentru a suporta situatiile
fizice extreme din aparatele
electrocasnice, cum ar fi cele de
temperatura, vibratie, umiditate sau
au rolul de a semnaliza informatii
privitoare la starea operationala a
aparatului. Acestea nu sunt destinate
utilizarii in alte aplicatii si nu sunt
adecvate pentru iluminarea camerelor
din locuinta.
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2.5 Ingrijirea si curatarea

AVERTISMENT!

Pericol de vatamare
personala sau deteriorare a
aparatului.

Tnainte de a efectua operatiile de
intretinere, dezactivati aparatul si
scoateti stecherul din priza.

Acest aparat contine hidrocarburi in
unitatea de racire. Doar o persoana
calificata trebuie sa efectueze
intretinerea si incarcarea unitatii.
Verificati regulat evacuarea aparatului
si, daca este necesar, curatati-o.
Daca evacuarea este blocata, apa
dezghetata se va acumula in partea
de jos a aparatului.

2.6 Serviciul de asistenta
tehnica

Pentru a repara aparatul contactati
Centrul de service autorizat. Utilizati
doar piese de schimb originale.
Retineti ca reparatiile facute in regie
proprie sau care nu sunt facute de
profesionisti pot afecta siguranta si
pot anula garantia.

Urmatoarele piese de schimb vor fi
disponibile timp de 7 ani dupa ce
modelul nu mai este produs:
termostate, senzori de temperatura,
placi cu circuite imprimate, surse de
lumind, ménere de usa, balamale de
usa, tavi si cosuri. Retineti ca unele
piese de schimb sunt disponibile doar
la reparatorii profesionisti si nu toate
piesele de schimb sunt relevante
pentru toate modelele.

Garniturile de usa vor fi disponibile
timp de 10 ani dupa ce modelul nu
mai este fabricat.

2.7 Gestionarea deseurilor
dupa incheierea ciclului de
viata al aparatului

AVERTISMENT!
Pericol de vatamare sau
sufocare.

Deconectati aparatul de la sursa de
alimentare electrica.
Taiati cablul electric si indepartati-I.
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+ Scoateti usa pentru a preveni locala pentru informatii privind
inchiderea copiilor sau a animalelor aruncarea adecvata a acestui aparat.
de companie in aparat. * Nu deteriorati partea unitatii de racire

+ Circuitul frigorific si materialele de apropiata de schimbatorul de caldura.

izolare a acestui aparat nu afecteaza
stratul de ozon.

* Spuma izolatoare contine gaze
inflamabile. Contactati autoritatea

3. INSTALAREA

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

3.1 Dimensiuni

Dimensiunile de gabarit 1) Spatiul necesar la utilizare 1)
H1 mm 845 D2 mm 865
W1 mm 1120 1) inaltimea, I4timea si adancimea aparatu-

lui, inclusiv méanerul, plus spatiul necesar

D1 e 700 pentru circulatia libera a aerului racit
1) latimea, inaltimea si adancimea aparatu-
lui féra maner Spatiul total necesar la utilizare 1)
. . 1 H3 mm 1544
Spatiul necesar la utilizare 1)
w2 mm 1320

H2 mm 945
w2 mm 1320




Spatiul total necesar la utilizare 1)

D2 mm 865

1) inaltimea, latimea si adancimea aparatu-
lui, inclusiv manerul, plus spatiul necesar
pentru circulatia libera a aerului de racire,
plus spatiul necesar pentru a permite des-
chiderea usii la unghiul minim care sa per-
mita scoaterea tuturor echipamentelor inter-
ne

3.2 Amplasarea

Aparatul trebuie instalat la distanta de
orice sursa de caldura, cum ar fi
radiatoare, boilere,lumina directa a
soarelui, etc.

* Puneti aparatul in pozitie orizontala
pe o suprafata solida.

» Asigurati-va ca aparatul sa perfect
orizontal.

» Pentru cele mai bune performante, nu
puneti aparatul sub unitati fixate pe
perete.

+ Asigurati-va ca aerul poate circula
liber n jurul aparatului.

Daca, din cauza unei instalari diferite,
nu sunt respectate cerintele privind
ventilatia adecvata, aparatul va
functiona corect, insa consumul de
energie ar putea creste usor.

@

Trebuie sa poata fi posibila

deconectarea aparatului de
la priza. De aceea stecherul
trebuie sa fie usor accesibil

si dupa instalare.

3.3 Pozitionarea

Acest aparat nu este conceput pentru a fi
utilizat ca aparat incorporabil.

Acest aparat trebuie instalat la interior
intr-un loc uscat si bine ventilat.
Umiditatea mediului ambiant nu trebuie
sa depaseasca 75%.

Acest aparat este conceput pentru a fi
folosit la o temperatura a mediului cu
valori intre 10 °C si 43 °C. Functionarea
corecta a aparatului poate fi garantata
doar in gama de temperatura specificata.
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Daca aveti nelamuriri cu
privire la locul de instalare a
aparatului, va rugam sa
apelati la vanzator, la
serviciul nostru de asistenta
pentru clienti sau la cel mai
apropiat Centru de service
autorizat.

@

3.4 Conexiunea electrica

« Tnainte de a conecta aparatul,
asigurati-va ca tensiunea si frecventa
indicate pe placuta cu datele tehnice
corespund cu sursa de alimentare a
locuintei.

» Aparatul trebuie legat la o priza cu
impamantare. Stecherul cablului
electric este prevazut cu un contact in
acest scop. Daca priza din locuinta nu
este impamantata, conectati aparatul
la o iTmpamantare separata, in
conformitate cu reglementarile in
vigoare, dupa ce ati consultat un
electrician calificat.

» Producatorul nu-si asuma nicio
responsabilitate daca aceste masuri
de siguranta nu sunt respectate.

» Acest aparat este conform cu
Directivele C.E.E.

3.5 Ghidul de instalare pentru
maner

1. Scoateti baza méanerului si cele 4
suruburi din punga de plastic.

2. Puneti manerul pe pozitie ca in
imagine. Folositi surubelnita Phillips
pentru a fixa baza manerului de
capac.
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d

Scoateti capacul méanerului din
punga de plastic. Pentru a evita
instalarea inversa a capacului
manerului, verificati orientarea
capacului Thainte de instalare.

v

f

/
b/ X

4. Apasati capacul peste fata bazei
manerului.

5. Unele modele sunt echipate cu o
incuietoare. Pentru a instala carligul
de inchidere, scoateti din punga de
plastic céarligul de inchidere si 2
suruburi cu cap rotund. Folositi o
surubelnita Phillips pentru a monta
carligul de inchidere pe fatada

aparatului.
/, llle %0

May,

Deschideti si inchideti capacul de cateva
ori pentru a va asigura ca manerul s-a
fixat bine.
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4. PREZENTARE GENERALA

4.1 Descrierea aparatului

Méner Dopul orificiului de scurgere exterior
Cos Roti
Panou de comanda

5. PANOUL DE COMANDA

5.1 Panou de comanda Buton OPRIT
Indicator de functionare
ql ? I‘F 5.2 PORNIREA/OPRIREA
e w'%;" | 3 \J 1. Pentru a porni aparatul, introduceti
e ® stecherul Tn priza.
CS5— o} 2. Daca indicatorii sunt stinsi, apasati
e omm—l butonul OPRIT timp de 3 secunde.
3. Pentru a opri aparatul, apasati
il butonul OPRIT timp de 3 secunde.
Indicator pentru temperatura 5.3 Reglarea temperaturii

Indicator SUPER
Buton SETARE Pentru a seta temperatura.
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1. Apasati in mod repetat butonul
SETARE péna ajungeti la
temperatura dorita.

Temperatura recomandata
este de -18°C.

2. Temperatura se seteaza dupa 5
secunde de la ultima apasare.

Alegeti setarea tinand cont de faptul ca

temperatura din interiorul aparatului

depinde de:

» temperatura din incapere

+ frecventa de deschidere a capacului

» cantitatea de alimente depozitate

* amplasarea aparatului.

Daca aparatul este utilizat la o
temperaturd ambiental& intre +10 °C si
-15 °C, termostatul trebuie setat la
temperatura cea mai scazuta (-22 °C)
pentru a permite compresorului sa
functioneze corect.

5.4 Functia SUPER

Functia SUPER accelereaza congelarea
alimentelor proaspete si, in acelasi timp,

6.1 Curatarea interiorului

Tnainte de a folosi aparatul pentru prima

oara, spalati interiorul si toate accesoriile

interne cu apa calduta si cu sapun
neutru pentru a inlatura mirosul specific
de produs nou, dupa care uscati bine.

é ATENTIE!

Nu folositi detergenti, pulberi
abrazive, agenti de curatare
pe baza de clor sau ulei
deoarece vor deteriora
stratul acoperitor.

7. UTILIZAREA ZILNICA

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

7.1 Congelarea alimentelor
proaspete

Compartimentul congelator este adecvat
pentru congelarea alimentelor proaspete

protejeaza alimentele deja pastrate
impotriva incalzirii nedorite.

Pentru a activa functia:

1. Apasati in mod repetat butonul
SETARE péana cand se aprinde
indicatorul SUPER.

2. Functia porneste la 5 secunde de la
ultima apasare.

Functia SUPER se opreste automat

dupa 52 ore si temperatura revine la

setarea anterioara.

Puteti opri manual functia Tnainte de
expirarea acestei durate prin apasarea
butonului SETARE si setati temperatura
dorita.

5.5 Indicatorul de functionare

Acest indicator este aprins cand
compresorul functioneaza si se stinge
cand compresorul nu se opreste.

6. INAINTE DE PRIMA UTILIZARE

6.2 Conexiunea electrica

Atunci cand conectati aparatul la reteaua
electrica sau cand porneste dupa o pana
de curent, toti indicatorii luminosi clipesc
o singura data. Apoi aparatul revine la
setarea anterioara.

Si pentru depozitarea pe termen lung a
alimentelor congelate.

Cantitatea maxima de alimente care
poate fi congelata intr-o perioada de 24
de ore este specificata pe placuta cu
date tehnice (consultati ,Date tehnice”).



Porniti functia SUPER cu 24
de ore inainte de a introduce
alimentele in aparat.

Procesul de congelare dureaza 24 de
ore. In timpul acestei perioade nu
adaugati alte alimente la congelat.

7.2 Depozitarea preparatelor
congelate

La prima pornire sau dupa o perioada de
neutilizare, Tnainte de a introduce
alimentele in compartiment, lasati

aparatul sa functioneze timp de cel putin
24 ore la setarile maxime.

@
AN

Puteti scoate cosul pentru a
obtine mai mult spatiu de
depozitare.

ATENTIE!

In cazul dezghetarii
accidentale, de exemplu din
cauza unei intreruperi a
curentului, daca alimentarea
electrica a fost intrerupta
pentru mai mult timp decat
valoarea indicata in tabelul
cu caracteristicile tehnice din
paragraful , Timpul de
atingere a conditiilor
normale de functionare”,
alimentele decongelate
trebuie consumate rapid sau
trebuie gatite imediat si apoi
recongelate (dupa ce s-au
racit).

8. INFORMATII SI SFATURI

8.1 Recomandari pentru
economisirea energiei

« Configuratia interna a aparatului este
cea care asigura cea mai eficienta
utilizare a energiei.

* Nu deschideti capacul prea des si nu
il Iasati deschis mai mult decét este
necesar.

* Cu cat temperatura setata este mai
mica, cu atat este mai mare consumul
de energie.

+ Asigurati o ventilatie buna. Nu
acoperiti grilajele sau orificiile de
ventilatie.
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7.3 Dezghetarea

Alimentele congelate, inainte de a fi
utilizate, pot fi dezghetate in frigider sau
la temperatura camerei, in functie de
timpul de care dispuneti pentru aceasta
operatiune.

Bucatile mici pot fi gatite congelate,
direct din congelator: in acest caz, durata
de gatire va fi mai mare.

8.2 Recomandari privind
congelarea

» Activati functia SUPER cu cel putin
24 de ore Tnainte de a pune
alimentele in interiorul
compartimentului congelator.

* Inainte de congelare, ambalati si
etansati alimentele proaspete
folosind: folie de aluminiu, folie sau
pungi de plastic, recipiente etanse cu
capac.

» Pentru o congelare si dezghetare mai
eficienta, impartiti alimentele Tn portii
mici.
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Se recomanda sa puneti etichete si
date pe toate alimentele congelate.
Va va ajuta sa identificati alimentele
Si s& stiti cand trebuie folosite Tnainte
de a se deteriora.

Alimentele trebuie sa fie proaspete
nainte de congelare pentru a-si
pastra calitatile. Tn mod special pentru
fructe si legume, acestea trebuie
colectate la momentul colectarii
pentru a-si pastra toate nutrimentele.
Nu congelati sticle sau cutii care
contin lichide, in special bauturi care
contin dioxid de carbon. Acestea pot
exploda in timpul congelarii.

Nu puneti alimente fierbinti in
compartimentul frigider. Raciti-le la
temperatura camerei inainte de a le
introduce in compartiment.

Pentru a evita cresterea in
temperatura a alimentelor deja
congelate, nu puneti alimente
proaspete necongelate direct langa
cele congelate. Puneti alimentele la
temperatura camerei in zona din
congelator unde nu exista alimente
congelate.

Nu consumati cuburile de gheata,
apa inghetata sau inghetata imediat
dupa ce le-ati scos din congelator.
Pericol de degerare.

Nu recongelati alimentele
dezghetate. Daca alimentele s-au
decongelat, gatiti-le, raciti-le si apoile
congelati.

8.3 Recomandari pentru
conservarea preparatelor
congelate

Compartimentul congelatorului este

cel marcat cu s .

O temperatura care asigura pastrarea
n conditii bune a preparatelor

8.5 Durata de pastrare

congelate este o temperatura mai
mica sau egala cu -18 °C.

Setarile la o temperatura mai mare in
interior pot duce la o durata mai mica
de pastrare.

Tot compartimentul congelator este
adecvat pastrarii preparatelor
congelate.

Lasati suficient spatiu in jurul
alimentelor pentru a permite circulatia
libera a aerului.

Pentru o depozitare adecvata,
consultati eticheta de pe ambalajul
alimentului pentru a afla durata de
pastrare a alimentului.

Este importanta ambalarea
alimentelor astfel incat sa fie
impiedicata patrunderea la interior a
apei, umiditatii sau condensului.

8.4 Sfaturi pentru cumparaturi

Dupa ce ati cumparat alimente:

Asigurati-va ca ambalajul nu este
deteriorat deoarece alimentele pot fi
deteriorate. Daca ambalajul este
umflat sau umed, s-ar putea ca
acesta sa nu fi fost depozitat in
conditii optime si este posibil ca
decongelarea sa fi inceput deja.
Pentru a limita procesul de
decongelare, cumparati bunurile
congelate la finalul cumparaturilor si
transportati-le intr-o geanta termica
izolatoare.

Puneti alimentele congelate imediat
n congelator dupa ce v-ati intors de
la magazin.

Daca alimentele s-au decongelat
chiar si partial, nu le recongelati.
Consumati cat mai curand posibil.
Respectati data expirarii si
informatiile privind depozitarea aflate
pe ambalaj.

Tip de mancare

Durata de pastrare

(luni)
Péine 3
Fructe (mai putin citrice) 6-12
Legume 8-10
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Tip de mancare

Durata de pastrare

(luni)
Mancare fara carne ramasa 1-2
Produse lactate:
Unt 6-9
Brénza moale (de ex. mozzarella) 3-4
Branza tare (de ex. parmezan, cheddar) 6
Fructe de mare:
Peste gras (de ex. somon, macrou) 2-3
Peste slab (de ex. cod, platica) 4-6
Creveti 12
Scoici si midii scoase din cochilie 3-4
Peste gatit 1-2
Carne:
Pasare 9-12
Vita 6-12
Porc 4-6
Miel 6-9
Carnati 1-2
Sunca 1-2

2-3

Mancare cu carne ramasa

9. INGRIJIREA S| CURATAREA

AVERTISMENT!
Consultati capitolele privind
siguranta.

9.1 Curatarea

ATENTIE!

Scoateti stecherul din priza
nainte de a efectua orice
operatie de intretinere.

Nu utilizati detergenti,
produse abrazive, produse
de curatat extrem de
parfumate sau ceara de
lustruire pentru a curata
interiorul aparatului.

Nu folositi aparatul de
curatat cu abur pentru a
curata aparatul.

Aveti grija sa nu deteriorati
sistemul de racire.

@

1. Opriti aparatul.

NooaM

Scoateti toate alimentele din acesta,
infasurati-le in mai multe straturi de
ziar si puneti-le intr-un loc racoros.
Curatati cu regularitate aparatul si
accesoriile cu apa calda si sapun
neutru.

Curatati cu atentie etansarea
capacului.

Uscati bine aparatul.

Introduceti stecherul in priza.
Porniti aparatul.

Setati temperatura la nivelul MAX si
inchideti capacul. Asteptati doua sau
trei ore Tnainte de a pune napoi
alimentele scoase anterior din
aparat.

Setati temperatura la nivelul dorit.
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9.2 Razuirea ghetii

ATENTIE!

Nu utilizati niciodata
instrumente metalice
ascutite pentru a indeparta
gheata acumulata deoarece
acestea pot deteriora
aparatul.

Gheata se poate acumula pe suprafata
cadrului dulapului sau pe garnitura
interioara dupa o perioada de utilizare.

Se recomanda sa razuiti gheata cu
razuitoarea de plastic pentru gheata
(inclusa in punga cu accesorii) in fiecare
luna.

9.3 Decongelare

é ATENTIE!
Nu utilizati un dispozitiv

mecanic sau electric pentru
a accelera procesul de
dezghetare. Nu utilizati
niciun mijloc artificial.

Decongelati congelatorul cand grosimea
stratului de gheata atinge aproximativ
4-5 mm.

Opriti aparatul.

2. Scoateti toate alimentele depozitate,
infasurati-le in mai multe straturi de
ziar si puneti-le intr-un loc récoros.

3. Scoateti dopul de la scurgerea din
interiorul aparatului.

4. Lasati capacul deschis.

5. Puneti o tava sub dopul de la iesirea
scurgerii.

6. Scoateti dopul de la iesirea scurgerii.

/
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7. Rotiti dopul de la scurgere cu 180 de
grade pentru a permite apei sa se
scurga in tava.
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aparat.

10. DEPANARE

AVERTISMENT!

Consultati capitolele privind

siguranta.

10.1 Ce trebuie facut daca...
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Asigurati-va ca apa nu da pe
dinafara din tava.

8. Curatati si uscati interiorul bine.

9. Porniti aparatul.

10. Setati temperatura la nivelul mai
ridicat si Tnchideti capacul. Asteptati
doua sau trei ore Tnainte de a pune
inapoi alimentele scoase anterior din

11. Setati temperatura la nivelul dorit.

Pot sa apara sunete in timpul functionarii aparatului (de ex. bolborosire,
bazait, crapaturi sau clicait) care sunt normale.

Problema

Cauza posibila

Solutie

Aparatul nu functioneaza.

Aparatul este oprit.

Porniti aparatul.

Stecherul nu este conectat
corect in priza.

Verificat daca aparatul es-
te conectat corect.

Nu exista tensiune in priza.

Conectati aparatul la o alta
priza electrica. Contactati
un electrician calificat.

Aparatul scoate zgomote.

Aparatul nu este sprijinit
corect.

Verificati daca aparatul es-
te stabil. Consultati sectiu-
nea ,Locatie”.

Aparatul atinge peretele
sau alte obiecte.

Mutati putin aparatul. Con-
sultati sectiunea ,Locatie”.

Indicatorul de temperatura
clipeste de la stanga la
dreapta.

Eroare la senzorul de tem-
peratura.

Contactati Centrul de ser-
vice autorizat.

Capacul nu se inchide
complet.

Pachetele de alimente blo-
cheaza capacul.

Aranjati corect pachetele.

Este prea multa gheata in
aparat.

Decongelati aparatul. Con-
sultati sectiunea ,Dez-
ghetarea congelatorului”.
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Problema

Cauza posibila

Solutie

Capacul este dificil de des-
chis.

Garnitura capacului este
murdara sau lipicioasa.

Curatati garnitura capacu-
lui.

Becul nu functioneaza.

Becul este defect.

Contactati Centrul de ser-
vice autorizat pentru a in-
locui becul LED.

Compresorul functioneaza
continuu.

Temperatura nu este seta-
ta corect.

Consultati sectiunea ,Re-
glarea temperaturii”.

S-au introdus simultan
cantitati mari de alimente
care trebuie congelate.

Asteptati cateva ore si
apoi verificati din nou tem-
peratura.

Temperatura camerei este
prea ridicata.

Consultati diagrama cu

clasa climatica de pe pla-
cuta cu date tehnice sau
sectiunea ,Pozitionarea”.

Alimentele introduse in
aparat erau prea calde.

Lasati alimentele sa se ra-
ceasca la temperatura ca-
merei inainte de a le intro-
duce in aparat.

Capacul nu este inchis co-
rect.

Verificati daca capacul se
inchide corect si garniturile
sa nu fie deteriorate sau
murdare.

Functia SUPER este acti-
vata.

Consultati sectiunea
,Functia SUPER".

Exista prea multa gheata.

Capacul nu este inchis co-
rect sau garnitura este de-
formata sau murdara.

Verificati daca capacul se
inchide corespunzator. Cu-
ratati garnitura sau inlo-
cuiti-o in caz de deteriora-
re.

Temperatura nu este seta-
ta corect.

Consultati sectiunea ,Re-
glarea temperaturii”.

Compresorul nu porneste
imediat dupa apasarea
SUPER, sau dupa schim-
barea temperaturii.

Acest lucru este normal, nu
s-a produs nicio eroare.

Compresorul porneste du-
pa o perioada de timp.

Temperatura din aparat es-
te prea scazuta sau prea
ridicata.

Regulatorul de temperatu-
ra nu este setat corect.

Setati o temperatura mai
ridicata sau mai scazuta.

Capacul nu este inchis co-
rect.

Verificati daca capacul se
inchide corect si garniturile
sa nu fie deteriorate sau
murdare.
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Problema

Cauza posibila

Solutie

Temperatura produselor
este prea ridicata.

Lasati alimentele sa se ra-
ceasca la temperatura ca-
merei inainte de a le intro-
duce in aparat.

Sunt introduse prea multe
produse in acelasi timp.

Depozitati mai putine pro-
duse in acelasi timp.

Grosimea ghetii de pe cap-
tuseala interioara este mai
mare de 4-5 mm.

Decongelati aparatul. Con-
sultati sectiunea ,Dez-
ghetarea congelatorului”.

Capacul a fost deschis
prea des.

Deschideti capacul numai
daca este necesar.

Functia SUPER este acti-
vata.

Consultati sectiunea
,Functia SUPER".

Produsele care urmeaza a
fi congelate sunt puse prea
aproape unele de altele.

Asigurati-va ca aerul rece
circula in aparat.

Aparatul este pus in apro-
pierea unei surse de caldu-
ra.

Consultati sectiunea ,Lo-
catie”.

Daca aparatul tot nu functioneaza corespunzator dupa verificarile de mai sus,
contactati cel mai apropiat Centru de service autorizat.

Specificati modelul si numarul de serie al aparatului atunci cand contactati Centrul de
service autorizat. Aceasta va accelera obtinerea suportului necesar.
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11. ZGOMOTE

S~ 9

12. DATE TEHNICE

Informatiile tehnice sunt specificate pe
placuta cu date tehnice aflata pe partea
interna a aparatului si pe eticheta
energetica.

Codul QR de pe eticheta energetica
furnizata Tmpreuna cu aparatul ofera un
link web catre informatiile referitoare la
performanta aparatului aflate ih baza de
date EPREL UE. Pastrati eticheta
energetica pentru referinta impreuna cu
manualul utilizatorului si toate celelalte

documente furnizate impreuna cu acest
aparat.

Aceleasi informatii pot fi gasite in EPREL
folosind linkul Attps.//eprel.ec.europa.eu
fmpreuna cu numele modelului si
numarul de produs pe care le gasiti pe
placuta cu date tehnice a aparatului.

Consultati linkul www.theenergylabel.eu
pentru informatii detaliate despre
eticheta energetica.

13. INFORMATII PENTRU INSTITUTELE DE TESTARE

Instalarea si pregatirea aparatului pentru

orice verificare EcoDesign se va face in
conformitate cu EN 62552. Cerintele
privind ventilatia, dimensiunile locasului

si distantele minime pentru spate trebuie

sa fie cele mentionate n capitolul 3 al

acestui Manual de utilizare. Contactati
producatorul pentru orice alte informatii
suplimentare, inclusiv pentru planurile de
incarcare.
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14. INFORMATII PRIVIND MEDIUL

Reciclati materialele marcate cu simbolul aparatele marcate cu acest simbol jg

t/:). Pentru a recicla ambalajele, acestea impreuna cu deseurile menajere.
trebuie puse in containerele Returnati produsul la centrul local de
corespunzatoare. Ajutati la protejarea reciclare sau contactati administratia
mediului si a sanatatii umane si la orasului dvs.

reciclarea deseurilor din aparatele
electrice si electrocasnice. Nu aruncati
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